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AMERIKÁVAL KÖTÖTT CSEREÜGYLET KERETÉBEN

A SZOVJETUNIÓ SZABADLÁBRA HELYEZETT 
KÉT «ÁSZÍR CIONT»ÉS HÁROM ELÍTÉLTET

W^HAN «"»«ÉRKEZETT KAIRÓRÓL

ÉL ÁRIS MÁR MÁJUS 25 ÉN 
VISSZAKERÜL EGYIPTOMHOZ

Az egyiptomi hadügyminiszter: „Az Izráel és a terroristák közötti küzdelem 

nem befolyásolja az Izráel és Egyiptom közötti tárgyalásokat

„El Aris már május 25-én, — tehát két nappal az ünnepélyes 
szertartás előtt, melyen jelen lesz Szádát egyiptomi elnök és Begin 
izrácli miniszterelnök — visszakerül Egyiptomhoz' jelentette be 
pénteken Kairóban Ezer Weizman izráeli hadügyminiszter és Ká­
rnál Hasszán Ali tábornok egyiptomi honvédelmi miniszter, a kö­
zösen megtartott sajtófogadáson.

Ali tábornok hangoztatta, hogy csolataiban, úgy Begin miniszter

A RENDSZER ELLENZŐI KÖZÜL
Az Egyesült Államok visszaadott a Szovjetuniónak két elítélt kémet

köszönetét mondott Carternek és Brzezinskinek
Washington (l Pl, Reuter). — Az Egyesült Államok és a Szov­

jetunió között létrejött csereügy let keretében, a Szovjetunió pénteken 
szabadlábra helyezett két „ászir Cion"-t és három inás elítéltet,
a rendszer ellenzői közül.

Begin

A szabadlábraheivezettek : 
ard Kuznvecov (40) es Mark 
isehitz >2). akiket a leningrá- 
erben ítéltek ei 1970-ben. mi­

repülőgéppel akartak elszök- 
1 Szovjetunióból, hogy Izrá- 
jussanuk; továbbá Alexander 

shurg (43). az oroszországi li- 
: sok egvik vezetője, akit ta- 

ítéltek nyolc évi kényszer- 
lkára. Yalantin Moroz (41) 

n történész, akit „szovjet-elle- 
■ :aiuia terjesztéséért-’ itcl 
l>70-ben. valamint Georgi 

). ismert ukrajnai köl- 
. z ottani vallásszabadságért 

öő. baptista mozgalom veze-

gükért.
Carter elnök ígéretet tett. hogy |

geralattjárók elleni titkos fegyve­
rek tervrajzának megszerzésére.

A csereügyletet pénteken, a 
new-yorki repülőtér egyik elha­
gyatott raktárhelyiségében hajtot­
ták végre. A két szovjet kém a 

I szovjet Aeroflot vállalat gépén

j az Izráel és a terroristák közötti 
küzdelem nem befolyásolja az íz- 
ráel és Egyiptom közötti tárgya­
lásokat. Ugyanakkor felszólította 
Izraelt, hogy

szüntesse be települések létesí­
tését a „területeken”, hogy' ez­
zel a békefolyamathoz való 
csatlakozásra öszönözzön más 
arab államokat.
Weizman hadügyminiszter, aki 

pénteken tért vissza Kairóból, 
megérkezésekor hangoztatta, hogy 
nem volt szándékában tárgyalásra 
szólítani a PFSz-t. Mint emléke­
zetes, idevonatkozó Kairóban tett 
kijelentései különböző magyaráza­
tokra adott alkalmat.

elnök közvetlen telefori-vonalon 
lépjen érintkezésbe Szádát elnök­
kel, Weizman hadügyminiszter pe­
dig vele, az egyiptomi honvédel­
mi miniszterrel. Ali tábornok han­
goztatta azt is,

meggyőződött arról, hogy Iz­
raelnek nincsenek területi igé­
nyei Dél-Libanonban és csak 
biztonsági intézkedéseket foga­
natosít.
Arra a kérdésre, hogy van-e le- 

lehetőség stratégiai együttműkö­
désre Izráel és Egyiptom között, 
Ali tábornok azt válaszolta, hogy 
még korai erről beszélni. „Először 
normalizálni kell kapcsolatainkat, 
csak ezután kerülhet sor együtt­
működésre a különböző területe­
ken”.

Fibíicíü-szovjet együttműködési 
megállapodás

tovább folytatja ilyen irányú tévé- • már visszatért Moszkvába
kenységét.

A csereügyletet 
a ~

Jody
Fehér

be péntek este.
Az öt szabadlábrahelyczett el­

lenében az Egyesült Államok visz- 
szaadott a Szovjetuniónak két ké­
met: Rudolf Csarnejev és Wall- 
dick Anger. — mindketten 43 
évesek —1 akiket tavaly október

j Kuznvecov és Dimschitz, va- 
Powell, 1 ]amint a leningrádi per öt más

Ház szóvivője jelentette 1 elítéltje — Wolff Zalmanson,
Leib Chanoch, Borisz Penson, 
Anatoli Altman és Hillel Butt- 
mann —. akit már a múlt héten 
szabadlábra helyeztek, a tervek 
szerint holnap érkezik Izraelbe. 
Valamennyi ükét meghívták, hogy 
vegyenek részt az ünnepi lángok 

ben fejenként 50 évi'’(egyházra meggyújtásában a Függetlenségi 
ítéltek, amiért kísérletet tettek ten-Wap előeste,en a Herzl hegyen.

Az egyiptomi honvédelmi mi­
niszter később, az izráeli televí­
ziónak adott nyilatkozatában azt 
mondotta, hogy amennyiben vál-j

Moszkva (Reuter, UPI). 
Giscard d’Estaing francia köztár­
sasági elnök és Leonid Brezs- 
nyev, a Szovjetunió elnöke pén­
teken francia—szovjet együttmű­
ködési megálapodást írt alá. A 
Kremlben megtartott aláírási szer 
tartás volt a francia elnök há­
romnapos moszkvai látogatásának 
központi eseménye.

Az aláírt okmányban a felek

Menáchem Begin miniszterel­
nök tegnap este telefonon kö- j 
■s/önetet mondott Carter elnök­
nek és tanácsosának. Zbigniew 
Brzezinskinek az izráeli alijja- 
iktivisták szabadlábrahelyezése 
■érdekében kifejtett tevékenvsé-! re

arabJordániái lap 
béketervezelst javasol

Amman (—) Az Á-Rái című a Camp David-i megállapodások- 
jordániai lapban tegnap figyelem-,kai szemben’, 
re méltó cikk jelent meg, amely j A lap hozzáfűzi azonban, hogy 

j felhívja az arab államokat, hogy j előzőleg arab csúcskonferenciát
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aaaamaaaamaaaaaaaaa/uvuuuuww**amaaa**aaaaaaaaaaaaaaaahaaaaaaaaaaaaaaaaa'

IZRAELI HAJÓ KÉSZÜL ÁTHALADNI 
A SZUEZI-CSATORNÁN

Az Ásdod nevű izráeli teherhajó tegnap éjjel kifutott 
az éjláti kikötőből Szuez irányába. A tervek szerint a 
hajó szerdán halad át a csatornán, majd érkezik Haifára.

Az Ásdod, fedélzetén 21 főnyi személyzettel, a szoká­
sos procedúra keretében, mint minden más kereskedelmi 
hajó, fog átmenni a csatornán.

A hajó 20 napig várakozott az éjláti kikötőben, amig 
tegnap megkapta az utasítást áthaladni a csatornán.
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abban, miszerint megbeszéléseket 
kell folytatni a fegyverkezési ver­
seny korlátozása érdekeben.

Brezsnyev, aki nem jelent rneg 
személyesen az újságírók előtt, 
nyilatkozatot adott ki. amely sze­
rint, „természetes, hogy nincs tel­
jes egyetértés közöttünk minden 
napirendre kerülő problémában, 
azonban a felek nem is számítot­
tak erre. A legtöbb kérdésben 
azonban sikerült nagymértékű 
egyetértést elérni' .

Úgy tudják, hogy a Szovjet­
unió javasolta, hogy minden atom 
hatalom csatlakozzon a SALT- 
egyezményhez. melyben jelenleg 
csak a Szovjetunió és az Egye­
sült Államok vesz részt, de Fran­
ciaország elutasította, azzal az 
indokolással, hogy teljes függet­
lenséget akar atomereje fejlesz­
tése terén.

Az aláírt együttműködési meg­
állapodás kereskedelmi, mezőgaz­
dasági és ipari térre is kiterjed.

A LABDARUGÓ
BAJNOKSÁG EREDMÉNYE!

\ labdarúgó bajnokság tegna-i 
fordulójában a következő j

dolgozzanak ki közös béketerv 
zet-szöveget, amely nem áll ellen­
tétben a B. T. 242 sz. határoza-

kell összehívni, melynek napirend­
én olyan közös arab hadsereg 

megszervezése szerepel, „mely

DÉL-LIBANONBAN

Lövöldözés terroristák és milicisták közölt
Ismét kiéleződött a helyzet az UNQ-ssapatok és a keresztények között

tavai és ..alternatívául szolgálhat pcs megvédeni az Izraellel szem-! délután lövöldözésre került sor
Ibenálló arab országokat”.

vmények születtek:
Mákkábi Tel Aviv — Mákkábi 

eh Tikva 3:0 .Hápoél Jeru- 
Betar Jeruzsálem 0:0.

;oél Chedera — Hnpoél Kfár- 
ná 3:0. Hápoél Rison Lecion— 
nőéi Haifa 0:1. Hápoél Jáhud 
Hápoél Tel Aviv 1:0. Hápoél

Séva — Mákkábi Jaffa 4:1.1 terület 
,nn — Bné Jehuda 2:1. Betár vá. A 
Aviv—Mákkábi Natan ja 2:0.

TÜZEKET OKOZOTT Ä GHÁMSI1N
A meteorológia

jA yci vpq Tipnpi I

Az e heti totó-szelvény he- j 
tippelése a következő volt: ;
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A tegnapi nagy chámszin kö­
vetkeztében tüzek keletkeztek az 
ország különböző részeiben. — A 
Ben-Semen-i erdőben nagy tűz 
pusztított, melyet a körzeti tűz­
oltók csak több órás munkával 
tudtak eloltani. Száz dunám erdő­

vált a lángok martaléká- 
rendőrség nem tartja ki­

zártnak. hogy a tüzet kirándulók 
által elhagyott tábortűz okozta, 
az időjárás azonban elősegítette 
a lángok terjedését.

Haifa környékén 30. Áskelon 
környékén mintegy 20 bozóttűz 
volt. amelyek azonban csak jelen­
téktelenebb károkat okoztak.

tése szerint — ma 
chámszin.

A dél-libanoni keresztény öve- Az UNO-tisztek később azt ál- 
zetben, Metullától északra, tegnapiHtották, hogy a gépkocsikaraván

hozzájuk tartozott — nem világos 
azonban, hogyan kerülhettek az 
UNO-autók a terroristák által 
uralt övezetbe. — A terroristák 
ugyanakkor Klea és Mardzs Ájun 
keresztény falvakat lőtték.

Beirut (—). A libanoni A-Nahar 
című lap tegnap azt írta. hogy 
rövidesen kivonják a Szíriái ka-

terroristák és a keresztény mili­
cisták között. A milicisták tüzet 
nyitottak- a terroristák gépkocsi­

intézet jelen- karavánjára, amely állások meg- 
folvtatódik a I erősítésére szolgáló anyagot és lő- 

1 szert szállított.

Ma ül össze először a katonai 
vegyesbizottság

Az izráeli—egyiptomi bizottság első ülését 

az UNO-övezetben tartják

UNO-csapatok és a milíciák kö­
zött. mert az UNO-csapatok el­
zárták az egyik főországuta Chá- 
dád őrnagy katonái elől.

A milicisták telefonkábeleket 
húztak Nakura környékén, ami­
kor a szenegáli UNO-katonák az­
zal fenyegették őket, hogy tüzet 
nyitnak rájuk. A múlt héten ha­
sonló szituáció okozta az össze­
csapást az UNO-katonák és a

tonákat Bejrutból, s helyüket li-1 milicisták között, melynek során 
: banoni sorkatonasággal töltik be. egy milicista életét vesztette.

Számi El-Chatib ezredes, az nyolc UNO-katona pedig megse- 
Egyesült Arab Rendfenntartói besiiit.
Hadsereg parancsnoka a múlt hét I Chádád őrnagy azzal vádolta 
végén Damaszkuszban járt és be- az UNO-katonákat, hogy a Taihe 
születést folytatott a szíriai poll-1 környéki útelzáró sorompókat, lí­
rikusokkal és' magasrangú katona- lelve ellenőrző állomásokat a h- 
tisztekkel.Az UNO közegei által ellen­

őrzött semlegesített övezetben le­
vő Jászában, ma, vasárnap tartja 
első ülését az izráeli — egyiptomi
katonai vegyes bizottság. Az iz-

HALÁLOS BALESET
Siomit Gál. 13 éves rison-le- 

lány halálos közlekedési bal­
áldozata lett. A Beér Séva és 

) nona közötti úton. a ne vári mi 
ereszteződés mellett egy ka­
di tender, amelyen utazott, és 
elvet nővére vezetett, össze­

hozott egy szekeret vontató te­
herautóval.

Megnyílt a „GÁLIT” uszoda
JÁD-ÉLIJÁHU, A SPORTCSARNOK MELLETT

TELEFON: 03 - -33 80 31
Megkezdődtek az úszóleckék a „Gálit1 -ban. 
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Izraelbe jön az egyiptomi 
hadügyminiszter

El Aris május 25-re tervezett 
visszaadása után, júniusban Izra­
elbe látogat Kárnál Chásszán Ali 
egyiptomi hadügyminiszter, hogy 
visszonozza Ézer Weizman múlt­
heti látogatását Kairóban és Ale­

xandriában. Vele együtt érkezik 
több magasrangú tiszt, közöttük 
Lábib tábornok, az egyiptomi had 
sereg hírszerző részlegének he­
lyettes főnöke. A honvédelmi szer­
vek vendégeiként néhány napot 
töltenek Izraelben, a két ország 
közötti normalizációs folyamat ke­
retében.

Ali tábornok és kísérete láto­
gatást tesz az ország különböző 
pontjain és tárgyalni fog az illeté­
kes honvédelmi tényezőkkel a két 
felet egyaránt érdeklő kérdések­
ben.

ráeli küldöttség élért Dov Szion 
dandártábornok áll, az egyiptomi 
küldöttséget pedig Szejf e - Din 
abu-Sináf dandártábornok vezeti. 
Az első ülés inkább formális jel­
legű lesz és annak során mind­
két fél felsorolja azokat a kér­
déseket. amelyekről a továbbiak 
során tárgyalni kívánnak.

A katonai vegyesbizottság - 
többek között — a békeszerződés 
végrehajtásának különböző részle­
teiről és az izráeli hadsereg visz- 
szavonulásának időrendjéről tár­
gyal. Feltételezhető, hogy a kö­
vetkező üléseken részletesen tár­
gyalnak azokról a megállapodá­
sokról is, amelyeket Weizman 
hadügyminiszter ért el Kairóban.

A bizottság üléseinek egy ré­
szét a jövőben Beér Séván ren­
dezik, ahol a Ben Gurion egye­
tem igazgatósága megfelelő ülés­
termet és hivatali helyiségeket bo­
csátott a bizottság rendelkezé­
sére.

letve ellenőrző állomásokat 
banoni reguláris egységek kato-

Egy másik labononi lap, az El-máira bízták, akik átengednek tégy
Anuar. szerint Szíria felszólította 
a libanoni kormányt, hogy erélye­
sebb álláspontot tanúsítson a dél- 
libanoni keresztény milíciákkal 
szemben.

Időközben ismét feszültté vált 
a viszony Dél - Libanonban az

veres terroristákat.
Chádád őrnagy azt is pana­

szolta. hogy az ír UNO-egység 
katonái meztelenül napoznak a 
siita falvak közelében, ami fel­
háborodást kelt a lakosság körei­
ben.

La Manche csatornában

Elmerült egy tartályhajó
Nagymennyiségű kőolaj ömlött a tengerbe

Tegnap hajnalban, a La Manche 
csatornában, — a francia partok 
mentén összeütközött egy libériái 
és egy norvég tankerhajó. A libé­
riái tartályhajóból 32.000 tonna 
olaj ömlött ki, maga a hajó fél­
oldalára dőlt, majd elmerült.

A tenger felszínén kétszáz mé­
ter széles és két kilométer hosz-
szú olajfolt keletkezett. A libériái mánvának.

hajó legénységét egy szovjet ha­
jó vette fedélzetére.

A norvég tankerhajó üres volt 
és csak kisebb mértékben rongá­
lódott meg.

Egy évvel ezelőtt, ugyanennek 
a helynek közelében elsüllyedt 
egy tartályhajó és a kőolaj súlyos 
károkat okozott a körzet halállo-
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«Komoly tárgyalások 
a palesztinaiak |#

kell biztosítani
ait»

Az amerikai külügyminisztérium jogtanácsosa; Jogi szempontból sines akadálya 
annak, hogy Amerika kapcsolatokat létesítsen a FFSz-sze!

Washington (—) „Az Egyesült Államok eltökélt szándéka be-1 Amerika kapcsolatba lepjen a 
bizonyítani, hogy a palesztinaiak ügyével kapcsolatos tárgyalások ] PFSz-szel. Ez csak akkor lehetsé- 
komolyak és olyan eredményekhez vezetnek, melyek biztosítják a 
palesztinaiak legitim jogainak és követeléseinek elismerését, Izrael 
biztonságának megőrzése mellett” — mondotta Harold Saunders, 
az amerikai külügyminiszter főmunkatársa, a szenátus külügyi bi­
zottsága előtt megtartott beszámolójában.

Saunders, valamint más ma-J az Egy esült Államok nem szán- 
gasrangú külügyminisztériumi fő-'j dékozik ilyen lépést tenni.

Mind Hansell, mind Saunders 
hangoztatta, hogy a jelen helyzet­
ben „nehéz elképzelni, hogy

tisztviselők azért tettek jelentést 3 
külügyi bizottságnak, hogy in­
dokolják az Izraelnek és Egyip­
tomnak nyújtandó különleges gaz­
dasági segélyt.

Herbert Hansell, az amerikai 
külügyminisztérium jogtanácsosa ] 
többek között azt mondotta, hogy 
jogi szempontból nincs akadálya 
annak, hogy az Egyesült Államok 
érintkezésbe lépjen a PFSz-szel, 
anélkül, hogy hivatalosan elismer­
né a szervezetet, vagy tárgyalá­
sokba bocsátkozna vele, vagy 
megsértené az 1975-ben kötött 
izráeli—amerikai megállapodást 
ebben a tárgyban. Hangsúlyozta 
azonban a jogtanácsos, hogy

Lefokozták a pajzán 
főhadnagyot

A légihaderö katonai bírósá­
gán hadnagyi rangra fokozták le 
Jehuda Szvisza főhadnagyot, aki 
szeretkezni próbált egy katona­
lánnyal annak .akarata ellenére. 
A bíróság, mely 3 havi feltételes 
börtönbüntetést is mért a tisztre, 
az Ítélet kiszabásánál figyelembe 
vette, hogy a vádlott nem erő­
szakoskodott a lánnyal.

ges, ha a PFSz eleget tesz két elő­
feltételnek: elismeri Tzráel létjogo­
sultságát és a B.T. 242 számú 
határozatát”.

Saunders kiemelte, 
nem iiiszi. hogy az Egyesült 
Államok tárgyalna a PFSz-szel 
anélkül, hogy előzőleg megbe­
szélést folytatna Izraellel.
Saunders szavaiból arra lehet

következtetni, hogy kapcsolat lé- a PFSz állítja.

tesítése az Egyesült Államok és 
a PFSz között az 1975-ben Iz­
rael és Amerika közötti megálla­
podás alapelveinek megsértését 
jelentené, habár jogilag nem vol­
na kifogásolható.

Saunders rámutatott arra, hogy 
Carter elnök maga mondotta ta­
valy, hogy amennyiben a PFSz 
elismeri a B.T. 242 sz. határoza­
tát, úgy Washington kezdeménye­
ző lépéseket tesz a PFSz-szel való 
érintkezésre.

Kérdésre válaszolva, Saunders 
azt mondotta, hogy sem az Egye­
sült Államoknak, sem az UNO- 
nak nincs bizonyítéka arra, hogy 
Izráel fürtösbombákat használt 
volna Dcl-Libanonban, ahogy azt

RÖVI 9HIREK

Vámhivatalt létesítenek 
El Aris közelében

A pénzügyminisztérium elhatá­
rozta, hogy az izráeli—egyiptomi 
határon. El Áris közelében rövi­
desen vámhivatalt nyitnak. A 
pénzügyminisztériumban jelenleg 
egész sor, az izráeli—egyiptomi 
békeszerződésből eredő gazdasá­
gi és kereskedelmi problémáról 
tárgyalnak, többek között arról 
hogy a város május 27-i átadása 
mán engedélyezzék-e mintegy 
5000 el-árisi lakos izráeli fog­
lalkoztatását. Pozitív döntés ese 
tén számos technikai problémát 
kell majd megoldani a határátlé 
péssel kapcsolatban.

liza Pahlewi, a trónjától meg­
osztott perzsa sah a Le Monde 

című francia lapnak adott interjú­
ban elmondotta többek között, 
togy kétízben is próbálta rábe­
szélni volt miniszterelnökét, Emir 
Ábbász Choveidát az Iránból va- 
ó elmenekülésre. Első alkalom­

mal közvetlenül mielőtt Ázhári 
tábornok le akarta tartózani Cho- 
eidát, másodízben pedig egy nap 

bal azelőtt, hogy ő maga elhagyta 
az országot.

Choveida azonban, akit a sah 
.ritka tisztalelkű és népét szere­

tő” embernek minősített, mind­
két alkalommal elutasította a ja-

A PFSz el akarja rabolni a perzsa sähet
Carter lebeszéli az amerikai letelepedésről
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Hl Csütörtökön délután emlékszertartást rendeztek a néhai 
Dávid Elázár (Dádo) volt vezérkari főnök elhalálozásának évfor­
dulója alkalmából. Jelen volt — többek között Erl1sj ^5r^cr 
szoleálatonkivüli tábornok, volt nyugatnémet vezérkari főnök, 
Edward Luttwak professzor, a washingtoni Georgetown egyetem 
tanára cs Áharo’n Járiv szolgálatonkivüli tábornok, az izraeli had­
sereg hírszerző osztályának volt parancsnoka.

# Szára Levávi 79 éves asszony, aki előrehaladott kora el­
lenére Merchávia kibucban a tyúkól felelősének tisztiét lénia el, 
a napokban az izraeli és az. egyiptomi hatóságok különleges^ en­
gedélyével, katonai repülőgépen Kairóba repült, hogy elzarándo­
koljon lánya sírjához, aki 35 évvel ezelőtt, a második világháború 
'deién az. angol hadseregben való szolgálata során közlekedési 
baleset áldozata lett.

<1 Pokolgép robbant csütörtökön este Bet Cáfáfá körnvékén, 
a Tel Avivból Jeruzsálembe tartó személvvonat alatt. Senki sem 
sebesült meg. de a mozdony megrongálódott. A biztonsági ható­
ságok nyomozást indítottak a kicsiny pokolgép elhelyezőinek fel­
kutatására.

Párizs (LT). — Mochammed vaslatot. Mint ismeretes, Cho-
meini banditái nemrégiben halál­
ra ítélték és kivégezték Chovei­
dát. aki egyfolytában 13 évig 
volt Irán miniszterelnöke.

A Le Monde azt is felfedi, 
hogy Carter elnök nemrégiben a 
Bahama-szigetekre küldte Vernon 
Walterst, a CIA volt parancsno­
kát azzal a megbízással, hogy be­
szélje le a sahot amerikai letele­
pedésének tervéről.

A Reuter hírügynökség jelen­
tése szerint a PFSz el akarja ra­
bolni a sahot. Ezt a terrorista 
szervezet teheráni kiküldöttje, 
Háni el-Chásszán közölte.

A teheráni Dzsauán című heti­

lapban megjelent interjúban a ter­
rorista kiküldött azt mondotta 
többek között, hogy a PFSz ,,kü­
lönleges kommandó-csoportokra" 
bízta a terv végrehajtását, Jásszer 
Áráfát személyes parancsa alap­
ján. Hozzáfűzte, hogy ha a sah 
Marokkóban maradt volna, a 
PFSz már rég megkaparintotta 
volna. Véleménye szerint a sah 
azért hagyta el Marokkót, mert 
attól tartott, hogy elrabolják.

Háni el-Chásszán azt is fel­
fedte, hogy legalább tízezer iráni 
fiatalember fejezte ki azt az óha­
ját, hogy a palesztinai terroristák 
kiképző táboraiban gyakorlatoz­
hasson.

OVÁDJÁ JOSZÉF SZEFÁRD FŐRABBI:

«A háláchá érteiméiben halálbüntetéssel 
sújthatok a terroristák»

A Máárách Kneszet-frakcséla hétfőn tárgya! a miniszterelnök javaslatáról —
Úri Ávsiérl ellenzi a halálbüntetés bevezetését

HALÁLRA ETTE 
MAGÁT...

Muriel Hopkins 49 éves ang­
liai háztartásbeli figyelmen kivü 
hagyta az orvosok állandóan is­
mételt figyelmeztetését, hogy 
hagyja abba a féktelen táplálko 
zást. Hétfőn meghalt, mert szive 
nem bírta el túlzott testsúlyát 
Halála idején 318 kiló volt 

A jelek szerint Muriéi Hop­
kins a Brit Birodalom legkövé­
rebb lakosa' volt. Édesanyja há­
zában halt meg, mert lába egy­
szerűen nem tudta vinni ezt a 
hatalmas súlyt, ezért husvét óta 
anyja lakásán tartózkodott. Alig 
néhány nappal halála előtt visz- 
szautasitotta orvosának javasla­
tát, hogy iratkozzon fel egy kü­
lönleges kórházi fogyókúrára. 
„Ott leszoktatnak a dohányzás­
ról és végül éhhalálomat idézik 
elő” — mondotta. Végül hajlan­
dónak mutatkozott kórházba vo­
nulni, de ekkor már késő volt. 
Hat rendőrre és a tűzoltóság se­
gítségére volt szükség, hogy ki­
cipeljék holttestét a házból.
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Ovádjá Joszéf országos szefárd 
főrabbi azt mondotta, hogy a 
háláchá értelmében halálbünte­
téssel sújtandók azok a terroris­
ták, akik azzal a céllal jönnek, 
hogy zsidókat gyilkoljanak. A fő­
rabbi azon reményének adott ki­
fejezést, hogy a Kneszet jóvá­
hagyja a miniszterelnök idevonat­
kozó javaslatát.

„A legteljesebb mértékben a 
halálbüntetés mellett vagyok az 
olyan gyilkos terroristák esetében, 
akik irgalmatlanul gyilkolnak ár­
tatlan zsidó polgárokat, asszonyo 
kát, öregeket, gyerekeket.”

Joszéf főrabbi már kifejezte 
idevonatkozó véleményét hét év­
vel ezelőtt, amikor Kozo Okamo- 
to követett el gyilkos merényle­
tet a Ben Gúrion repülőtéren. Jo­
széf főrabbi akkor Tel Aviv vá­
ros szefárd főrabbija volt és azt 
mondotta, hogy hiba volt nem 
kivégezni Okamotót.

A Máárách Kneszet-frakciója 
hétfőn tart tárgyalást a miniszter- 
elnök javaslatáról a halálbüntetés 
ügyében. Joszi Szárid képviselő.

mondotta, hogy valóban történnek 
olyan terrorcselekmények, ame­
lyeknek elkövetői valóban meg­
érdemelnék a halálbüntetést, azon 
ban helyes volna, ha Izrael tar­
tózkodna ennek a büntetésnek az 
alkalmazásától, amely végső fo­
kon nem oldja meg, hanem még 
jobban kiélezi a problémát. „Kí­
vánatos volna, ha Izráel hóhér 
nélküli társadalom maradna” — 
mondotta.

Úri Ávnéri Kneszet-képviselő 
(Seli) azt mondotta, hogy 14 éves

korában csatlakozott az Écelhez, 
amiért az angolok kivégeztek egv 
zsidót, Slomo Ben Joszéfot. Épp 
ezért Beginnek tudnia kellene, 
hogy milyen hatással van a halál- 
büntetés földalatti mozgalmak ki­
bővülésére.

Ávnéri élesen ellenezte a ha­
lálbüntetés bevezetését, többi kö­
zött azzal az indokolással, hogy 
az „mártírokat teremt a PFSz 
számára és nemzetközi szimpátia 
övezi majd a halálra ítélteket, ha 
erre sor kerül".

Az
e*. 1$ i3
u 0 szívbajból eredő 

halálesetek száma
Nemzetközi nívón áll az izráeli szívgyógyászat

6 A bét végén gyorsított bírósági eljárás keretében 500 baifai 
lakost összesen negyedmillió font pénzbírságra itcltek, mert a mo­
zikban, vagy a Kármelit földalattiban dohányoztak. A mozikban 
dohányzókat 500, a Kármelitben cigarettázókat pedig személyen­
ként 700 font pénzbírságra Ítélték.

6 Sir Isaiah Berlin, az ismert angol-zs;dó közéleti személyi­
ség egy vakság ellen küzdő közéleti intézménynek ajándékozta a 
3000 "dollár összegű dijat, amelyet a jeruzsálcmi könwkiállitáson 
kapott. Az onosi intézetet Isaac Michclson professzor, az ismert 
szemspecialista alapította' cs elmagyarázta, hogy a Hadasszáhnz 
tartozó intézet célja nem is annyira a vakság kezelése, mint annak 
megelőzése.

q A Jád Vásém intézményben facsemetét ültettek env hol­
land asszony, Wilhehnina Gerarda van der Goes nevére, aki zsi­
dókat bujtatott házában a nácizmus ideién és lega’áhh egy teües 
zsidó családot megmentett. Á Jád Vásém képviselőié tavaly szen­
temberben Izráel hágai nagykövetségén éremmel tüntette ki a de­
rék asszonyt.

e Menáchem Begin miniszterelnök a Katonaoondnzó'-ik 
ajándékozta' a washingtoni békeszerződés-aláirási szertartáson mon­
dott beszédének eredeti kéziratát. A Katonagondozó árverésre bo­
csátja a kéziratot és a bevételt saját céljaira fordítja.

0 Haragos asszonyok egész, sora telefonált a hét végén az 
Egged igazgatóságának, miután az egyik nanilan nyilvánosságra 
hozta, hogy az autóbusz kooperativa nem hajlandó női sofőröket 
alkalmazni. Ráfáel Rosenberg, az Egged szóvivőié azt válaszolta, 
hogy a kooperativa nem diszkriminálja a nőket semmilyen vonat­
kozásban és hogy az igazgatóság rövidesen napirendre tűzi a kér­
dést ,,valamennyi vetület figyelembevételével”. A Dán kooverati- 
vánál egyébként >nár több lány, illetve asszony dolgozik autóbusz- 
sofőri minőségben.

6 A belügyminisztérium szóvivőié közölte, hogv ma. vasár­
nap, hivatalosan megnvitiák az ország valamennyi strandiát. Já- 
kov Markovics. a minisztérium főtisztviselőie ünnepélyes szertar­
tás keretében diiat nyuitott át az ország negv legrendezettebb ten­
gerparti strandiának (Észak Tel Aviv. Kiriát lám. Akkó és Na- 
haria). Ugyanakkor elmondotta, hogv tavalv 59 ember fűlt a ten­
gerbe az izráeli strandokon, közöttük számos kisgyermek.

(ft A jeruzsálemi Plaza szálló az idén is, immár tradicioná­
lissá vált módon, ma. vasárnap futóversenyt rendez az óváros fa­
lai körül a Függetlenségi Nap alkalmából. A résztvevők számát 
nem korlátozzák és azok egvike Simon Cooper, a hotel igazgat őst 
lesz. A résztvevők reggel 5.45 órakor gyülekeznek a szálló hali­
jában.

4» Az állami alkalmazottak azzal fenyegetőznek, hogy a Füg­
getlenségi Nap utáni héten három napig kimaradnak munkahelyük­
ről, mert zátonyra futottak a közöttük és az állami személyzet? 
•"őfeliigvelőség között folyó tárgyalások. Az állami alkalmazottak 
szakszervezetének titkára' azt mondotta, hogv a főfelügyelőség me- 
rev, elutasító magatartást tanúsított valamennyi követelés ügyébert 
és még paritásos bizottság elé sem volt hajlandó vinni azokat.

„Izraelben ma már olyan szin­
ten és szaktudással hajtanak végre 
szívműtéteket, mint a világ más 
fejlett országaiban. Négy-öt évvel 
ezelőtt még külföldre kellett kül­
deni bizonyos műtétek céljából 

aki javasolta a tárgyalást, azt i szívbetegeket, ma azonban erre
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„Bötochechéi Jerusáiiitn” penzió 
Jeruzsálem, Rechávia, Ibn Ezra utca 20, 

telefon 63 98 92
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úgyszólván semmi szükség, mert 
nemzetközi nívón álló orvosi köz­
pontok működnek az országban 
Ennek tulajdonítható, hogy az 
utóbbi hét évben jelentős mér 
tékben csökkent a szívbajból ere 
dő halálesetek száma az ország­
ban” — ezeket a tényeket közöld 
Joszéf Jáchini professzor, a tel- 
hásoméri Siba-kórház szívosztá 
lyának igazgató-helyettese, az 
Accadia szállóban megtartott kar 
diológiai konferencián.

A professzor rámutatott arra 
hogy az utóbbi két évben az iz 
ráeli szívspecialisták új módsze 
reket kezdtek alkalmazni, bele 
értve különböző korszerű felszere 
lést és berendezéseket, amelve1 
megkönnyítik a különböző szív 
bajok megállapítását.

Hl Joe Clarke, a kanadai ellenzék vezetője kijelentette, bog'.’ 
abban az esetben, ha pártja gvőz a bárom hét múlva megrende­
lésre kerülő választásokon, ugv Kanada elismeri Jeruzsálemet, 
mint Izráel fővárosát és áthelyezi jelenleg Tel Avivban működő 
nagykövetségét. Politikai megfigyelők Clarke esélyeit Pierre Tron- 
deau jelenlegi miniszterelnökkel szemben 50 százalékra teszik.

# Ismeretlen tettesek a hét végén betörtek Szimchá Ámrám 
choloni, Weizmann-tér 9 alatti üzletébe, ahonnan félmillió font 
értékű szőnyeget vittek el. A rendőrség nyomozást indítóét.

® A tel-avivi városháza alkalmazottainak nyugdíjpénztára a 
hét végén 291 ösztöndíjat osztott ki, összesen 250 ezer font. ér­
tékben a városi dolgozók gyermekeinek. T. Kaufmann, a város­
háza üzemi bizottságának elnöke és a nyugdíjpénztár vezérigaz­
gatója azt mondotta, hogy az. őszi ondónkat 34 egyetemi hallgató­
nak és 257 középiskolásnak osztották ki.

6 A jeruzsálemi járásbíróságon 20 ezer font pénzbírságra és 
hatbavi feltételes börtönbüntetésre ítélték Jehuda Lax bútorkeres­
kedőt, mert az adóhivatal közegei által \wWfhaitott ellenöryps so­
rán kiderült, hogy nem jegyzett fej egy 48U fontos ügyletet.
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LESZÜNK-E EZERÉVESEK ?
Sok kilátás van az élet meghosszabbítására, 

de nem mindenkit csábít a lehetőség
A geriátria tudományának egy- > 

re gyorsabb fejlődése, a matuzsá­
lemi kor elérési lehetőségeinek 
egyre sűrűbb felcsillantása sugall­
atta a houstoni (Texas, USA) 
egyetem futurológiái tanszéke pro 
fesszorának az ötletet, hogy tanít­
ványainak a következő feladatot 
szabja ki: készítsenek prognózist, 
hogyan fest majd a világ, ha az 
átlagos eleikor jelentős mértékben 
meghosszabbodik. - Természetes, 
hogy a diakok javarésze úgy lát­
ta, hogy ez gyökeres változásokat 
okoz majd az egyén és a társada­
lom életvitelében. Előrejelzéseik­
ről később még szó lesz, egyelőre 
azt a kérdést kell feltennünk, ko- 
moiy-e az életkor meghosszabbo­
dását jósló előrejelzés?

Nincs egyetértés ekörül. — Az 
öregkor sok kutatójának a véle­
ményé szerint a halál leküzdhe­
tetlen. és döntő fordulat a mi 
nemzedékünkben nem várhaó. De 
egvre nagyobb a másik tábor, a- 
mely drámai fejlődést remél. Mi 
ennek az alapja?

Albert Rosenfeld (a „Hosszú 
élet” c. könyv szerzője) és Kurz- 
ntan-Philip (a ..Nincs már halál” 
emui mű társszerzői), azt jósol­
jak. hogy a várható fejlemények 
három hullámban következnek

• A biokémia indítja el a má- 
sodk hullámot. — Előreláthatólag 
olyan anyagokat fognak kifejlesz­
teni, amelyek megakadályozzák, 
vagy lassítják az öregedés folya­
matát, a test leromlását. Már ma 
is sok ilyen anyaggal kísérletez­
nek a biokémiai laboratóriumok­
ban.

0 A harmadik hullám a gene­
tika területéről indul ki. Az öreg­
kor tudósai azt állítják, hogy az 
öregedés nemcsak a kopás követ­
kezménye, mint a gépek esetében, 
hanem az, hogy minden élőlény­
ben „biológiai óra” írja elő a nö­
vekedést, öregedést, halált. Vagy­
is. maga a természet sem tervezi 
azt, hogy korlátlan ideig éljünk: 
örökletes tény, hogy bizonyos kor
utá" beá" ,f e,öreVdés'. az 2ás. Stb,).~amit egész komoly tu 
utóbbi 200 ev sorún jelentősen előbb lehetetlennek mon
megnőtt az átlagos életkor, ez az-

Az El AI propagandafőnöke:

«A PLAKÁTOT ESZKIMÓ TERVEZTE»

# Az első hullámot a bionika 
indítja el — ez a biológia tech­
nikai alkalmazásának a tudomá­
nya. Futószalagon készülnek majd 
a műszívek, művesék. pót-pankre- 
Iszok. szemet ültetnek majd át, 
\vrt és csontokat és más szerve­
ket csereinek majd könnyűszer- 
rel ki. Már ez maga 15—20 évé­
vel nyújtja majd meg az átlagos 
életkort, s ez semmiképpen sem 

pia, hiszen a kezdeti sikerek 
mar manapság is megmutatkoz-

ért történt, mert számos betegség­
nek meglelték a gyógymódját, de 
leszögezendő, hogy a mi legöre­
gebb embereink sem idősebbek a 
2000 év előtti legöregebbeknél. — 
Létezik tehát egy határ, amit a 
modern orvostudomány sem lép-

ezeket kutatják. Ha felül tudnánk 
kerekedni „a biológiai órán”, az 
valóban a legforradalmibb ese­
mény lenne, mert ez esetben csak 
az halna meg, akit baleset ér, ön­
gyilkos lesz, vagy kivégzik. Ha 
ez sikerülne, többszáz éves kort 
is el lehetne érni.

CSAK AKIK MA FIATALOK
Mindezek a kutatások még 

sokáig eltartanak, s ezért a hosz- 
szu életet csak azok remélhetik, 
akik ma még fiatalok. De óvni 
kell őket a túl vérmes remények­
től — mondják egyes komoly tu­
dósok —, mert szerintük mindez 
csak ostobaság. Viszont a törté­
nelem azt bizonyítja, hogy már 
sok nagy vívmány valósult meg 
(atomenergia értékesítése, űruta- 

t egész kői 
dósok előbb lehetetlennek mon­
dottak.

DE KI AKAR ILYEN 
VÉN LENNI?

Jorám Kágán, az El-Ál nem­
zeti légiforgalmi társaság propa­
gandafőnöke egy példával vilá­
gítja meg mondanivalóját:

— Amikor a japán Honda mo­
torkerékpár-gyár megpróbált ter­
mékeivel behatolni az amerikai 
piacra, hamar felismerte, hogy 
nem a Honda márkát kell reklá­
moznia, hanem a motorkerékpá­
rozás előnyeit az autózással szem 
ben, amelyet nagyon megszoktak 
az amerikaiak. A mi helyzetünk 
hasonló. Az El-Ál elsősorban 
Izráelt propagálja, s mintegy mel 
lesleg utal arra, hogy a légiuta­
zás megszervezésével is foglal­
kozik.

„Hagyja otthon 
az esernyőjét!”

Ezután arról beszél, hogy a 
„réteges reklám” módszerével

előtti halált, de nem nyújtotta még 
jelentősen ki az életkor maximu­
mát. Az életkor genetikai megsza- 
bottságára utal az is, hogy minden 
élőlénynek megvan a maga sajá­
tos életkora.

Egyes kutatók szerint viszont, 
ha az élő sejtben meglelnénk azo­
kat a tényezőket, amelyek az öre­
gedést és halált okozzák, s kikap­
csolnánk a működésüket, akkor 
nem lenne ok sem a megöregedés- 
re. sem a halálra. Ebben az eset­
ben-.tetszés vagy divat szerint ál­
lapíthatná meg mindenki a maga 
korát.

Más tudósok úgy vélik, hogy az 
agy által kiválasztott hormonok 
irányítják az öregedést, s ezért
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Fisher és Társa ismét meglepetést okoz:

MIÓTA CIRKUSZ A CIRKUSZ, 
í MÉG NEM VOLT ILYEN CIRKUSZ

A LEGNAGYOBB

! FISHER CIRKUSZ

Lassacskán kiderül, hogy az 
örök élet gondolata nem is oly

, , ,, , ,,, , - . ■ csábitó. Egy atomtudós szerint
hét at. Megakadalyozhatja az idő- p^yául lehetséges, hogy nem
pl/Ntfi halait Hp rtpm nvmfntfa mpc* f

pilapok hasábjain hirdetünk. Sok 
kai olcsóbb és a mi közönségünk 
még naponta olvas újságot...

— Mi a helyzet a hetilapok­
kal?

— Az a tapasztalatunk, hogy 
a szaklapokba kifizetődő hirdet­
ni. Az orvosi közlönybe, a ke­
reskedők lapjába, a biztosítási 
ügynökök orgánumába. Úgy fo­
galmazzuk meg ' a hirdetéseket, 
hogy egy-egy réteghez tartozók 
szájaizének megfelelő legyen.

— Sokat költenek plakátokra?
— Elég sokat. Ezen a téren 

is bevezettünk egy érdekes újítást. 
Művészi plakátjaink vannak. 
Mégpedig olyanok, amelyek egy 
kitűnő ötlet köré csoportosul­
nak.

— Mi az ötlet lényege?

dolgoznak. Országonként mást

ÄÜ1

PREMIEREK TEL-ÄVIVBAN
Sd. Rokách. Ibn Gvirol kereszteződés, a Readmn mellett 
MA, vasárnap. 29.4 — d. u. 4.15-kor és este 7.30-kor 
Kedd. május 1, — este 7.15, éjjel 11.45 órakor

JÓM HÁÁCMÁUT
2.5, szerda, 3 előadás, d. e. 11, d. u. 4, este S órakor

\ Csütörtök, 3.5 — délután 4.15, este 7.30 órakor 
Szombat, 5.5 — este 7.15 és este 9.30 órakor 
Vasárnap, 6.5 — délután 4.15, este 7.30 órakor 

A nagy érdeklődés miatt vegye meg jegyét előre!
: Jegyek: „Leán”, Tel-Aviv, passzázs, Dizengoff 101, telefon 
\ 247373 és a többi jegyirodában, országszerte! —
\ I Üzemi bizottságoknak és vállalatoknak engedmény, 1

együttes vásárlásnál, ,Ueám-náL^^^^^^J

SZERVEZŐ IRODA1 Telefon 242608 224078.
, ^a>UUU^4A^*AAAAAAAAAAAAAAAA*AAWAAA*AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA*AA^

is az atomfegyver az emberi nem 
legveszedelmesebb fenyegetése, 
hanem a megöregedés megakadá­
lyozása”. Simone de Beauvoir pe 
dig ezt írja önéletrajzában: „A 
végtelen élet végtelen közönyt 
okozna. A halál fenyegető, de 
az életnek ad értelmet. A halál 
elválaszt, de előbb mindvégig 
összeköt.”

Arról nem is beszélve, hogy 
az életkor kmyujtása tragikussá 
növelné elmaradt országokban az 
éhezést. Sem arról, hogy egy pap 
szerint hívei már 40 éves korban 
unják az életüket, neki kell állan­
dóan beléjük prédikálni, miért 
érdemes élni. Viszont Albert Ro­
senfeld, a fentemlitett amerikai Jaia;> --------------
szerző, nagyon üdvösnek mondja ^Qgy Izraelben minden „hobby”- 
a hosszú élet kilátását, mert ma naj- ahtiv és vendégszerető meg- 
az, aki végigdolgozta az életét, szállottjai tevékenykednek, 
felnevelte a gyermekeit, s végre _ , .
élvezni szeretné munkája gyümöl Mindössze fel Százalék... 
csét, már öreg és gyenge hozzá.1

és mást hirdetnek Izráel első­
rendű vonzóerejeként — az észa­
ki országokban a napsütést, az 
esős országokban azt, hogy aki 
Izráelbe jön, az nyugodtan ott­
hon hagyhatja az esernyőjét és 
így tovább —, de egy-egy orszá­
gon belül is igyekeznek eljutni 
minden korosztály, illetve társa­
dalmi réteg képviselőjéhez egyéni 
hangvétellel.

Lássunk egy-két példát.
A keresztény lakosság köré­

ben a biblia országának látni­
valóira hívják fel a figyelmet. A 
fiatalsággal azt közük, hogy ná­
lunk hamar szót értenek az ifjú­
sággal. Nagyon sokan érdeklőd­
nek világszerte az értelmiségiek 
közül a régészet csodái iránt. 
Nos, ebben a vonatkozásban is 
van mit „eladnia” az El-Ál-nak.

Újabban nagy' keletje van vi­
lágszerte az úgynevezett „aktiv 
pihenés”-‘nek. Az El-Ál meghir­
dette a sok lehetőséget kínáló iz- 
ráeli búvársportot, a természet- 
járás választékát, s azt a tényt,

iAhogy az eszkimó 

látja...

náltattunk plakátot, hanem meg­
hívtunk Izráelbe egy Kanadában 
élő eszkimó művészt, aki eljött, 
járta az országot, ismerkedett a 
hangulatával és aztán kifejezte a 
benyomásait — egy eszkimó mű­
vész eszközeivel. Átütő sikere 
volt. Vagy nézze meg ezt a pla­
kátot.

— Kinek a munkája?
— Egy indiai művész rajza a 

jeruzsálemi Jaffo-kapuról. Az 
eredetiségével — és kicsit a ki­
zártságával — mindenkit pozi­
tív módon impressziónál.

— Nem gondolja, hogy érde­
mes lenne egyszer — ha másért 
nem, a kísérlet kedvéért —, dup­
lájára emelni az El-Ál reklám­
költségvetését?

— De gondolom. Talán beszél­
jen az igazgatóság tagjaival. Mi 
minden összeg elköltésére vállal­
kozunk, mégpedig azzal a feltétel­
lel, hogy a fokozott propaganda
növeli az Izráelbe érkező turisták 

— A kanadai közönség szád számát, 
mára nem izráeli művésszel esi- BÉNEDEK PÁL
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Azt a kort kell tehát megnyujta­
ni, amikor a magvető végre arat­
hat is. Ő is csatlakozik tehát 
azokhoz, akik szerint: „Be gyö­
nyörű dolog az ifjúság, kár, hogy 
az ég a fiatalokra pazarolja!”

Hogy a kérdés mennyire el­
lentmondásos, arra jellemző egy 
tudós következő kijelentése: „A 
hosszúéletü emberiség felelősség­
teljesebb és békésebb lesz, mert 
ugyan ki kockáztatná erőszakos­
kodással a hosszú életet?” Ami­
re tüstént azt válaszolhatjuk, 
hogyha manapság ezt a kurta 
kis életet is kockáztatják az erő­
szakosak, miért ne tennék ezt 
meg öreg fejjel is?

SOK öreg —

KEVÉS GYEREK
Komor árnyat vet a hosszú élet 

kilátására, hogy a szinte soha ki 
nem haló emberiségnek aligha 
lesz kedve sok gyermeket világra 
hozni. Bizonyára csökken majd 
az egy főre eső termelés is, hi­
szen a hosszú életűek csak egy 
csekély hányada lesz teljesen ak­
tiv. A ritka szüléssel együttjár^ a 
családok széthullása is. Továb­
bi kérdés: vajon a sokszáz évig 
élő ember vágyik-e még a túl­
világra is?

A kérdéssel kapcsolatban sok 
öregembert is megkérdeztek a 
tudósok. Legtöbbje így válaszolt: 
„Nem a végtelenül hosszú élet 
érdekel, hanem csak az, hogy 
amennyi nekem adatott, azt testi 
egészségben, szellemi frisseség­
ben, környezetemben fellelt bol­
dogságban tölthessem!”

P. KREINDER

Ä «Halleluja» angliai diadalutja
A4 int a britanniai lapok jelentik, az Eurovision-nyer- 

tes „Halleluja”, amely eddig az Angliában legnépszerűbb 
dallemezek versenyében a 35-ik helyen állott, új angol 
verziója lemezének forgalomba hozatala óta az 5-ik helyi e 
szökött föl és nincs kizárva, hogy nemsokára a verseny 
éllovasa lesz-

A dal angol szövegét is Somrit Or, a héber szöveg 
szerzője irta és szintén Gáli Átári adja elő a „Tej és Méz 
énekcsoporttal. Az angol rádióban naponta közvetített 
dalverseny bemondója a „Halleluja” sikerét „az évtized, 
legmeredekebb feltörésének” minősítette.

Ha elfogadjuk, hogy müvek és szerzemények sikerét 
legjobban az bizonyítja, ha már utánozni kezdik, akkor a 
„Halleluja” is a jó utón van. Kiderült ugyanis, hogy a 
dalt már egy angol csoport is lemezre énekelte, s ez a 
csoport szintén „Tej és Méz” kórusnak nevezi magát. Ez­
ért az „Equity” angol művész-egyesület fel is szólította a 
mi dalosaink lemezét terjesztő „Polydor” céget, hogy az 
új lemezen feltűnő formában jelezze — éppen a tisztes­
ségtelen verseny miatt —, hogy ez a lemez Gáli Átári és 
társai produkciója.
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Fő a hidegvér!
meguravuu a uuuv,» A terroristák náháriai szörny- Inál és televíziónál megszokott ra-
világszerte. Másrészt viszont meg tette újra felvetette, joggal és ju- vaszsaggal vegyítik a két foervel
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Nagy probléma, hogy az utób­
bi időben hihetetlen mértékben 
megdrágult a hirdetés tarifája

felelő reklám-tevékenység nélkül gos haraggal a kérdést: mit érde- 
lehetetlen feladatnak' tűnik az mel az a bűnös, aki elrabol és 
utas-toborzás. A világ nagy re- túszként tart egy kisgyereket, - 
pülővállalatai horribilis összege- majd mikor látja, hogy körül van 
két költenek reklámra. A bruttó véve katonáktól, hidegvérrel egy 
bevétel 1.7—2.3 százalékát. Ez- géppisztoly-sorozatot ereszt a kis­
zel szemben az El-Ál igazgató- lányba, úgy, hogy a golyók való- 
sága mindössze a bruttó bevétel sággal széttépik testét. Azután, - 
0.5 százalékát engedélyezi erre mint aki jól végezte dolgát —, fel- 
a célra költeni. emeli kezét és bízva az izráeliek

— Mennyi ez az összeg?
— Évi 2 millió dollár.
— Elegendő?
— Kevés. És éppen azért, mert 1>cm 1S loueKi UJjai se „vu.um 

kevés, nagyo-n meg kell néznünk j,ozz^_ íviajd bíróság elé állítják, 
minden ezer dolláros kiadást, életfogytiglant kap ez a bestia, az-

emberiességében, azt kiáltja a ka­
tonák felé: Ne lőjjetek; megadom 
magam!

Nem is lőttek. Ujjal se nyúltak

............ ezer
Abból a szempontból, hogy hasz­
not hajtó legyen.

— Milyen megfontolások alap­
ján költik el ezt a pénzt?

— Mindenek előtt megjegy­
zem, hogy a felét, tehát 1 mil­
lió dollárt Amerikában költünk 
el.

— Tévé-reklámra?
— A tévé-reklám nem a mi te­

rületünk. Nagyon sokba kerül. 
Ha egy-egy akciónak reklámot 
akarunk csinálni és nincs az adott 
célra egymillió dollárunk, akkor 
kár belefogni. Ott annyi a rek­
lám, hogy a miénk fel sem tűnik.

— És a többi repülőtársaságok?

Legjobb a napilap!
— Azoknak mások a lehetősé­

geik. A tévé-reklám titka, hogy 
hetenként kétszer-háromszor kell 
megjelenni a képernyőn. Mi éven 
te kétszer-háromszor vagyunk er­
re képesek. Ezzel szemben a na-

tán majd Szádát és néhány jószí 
vű izráeli gesztust fog kér­
ni a kormánytól, és az, jóindulata 
jeléül, szabadon bocsátja ezt a vi­
perát, hogy újra marjon halálos 
mérgével.

A mai kormány még ellenzéki 
korában erélyesen követelte a ha­
lálos ítélet bevezetését. Hogy ura­
lomra került, két évig várt, míg 
erre a jogos és ésszerű határozatra 
jutott. (Mert ésszerűbb a tényle­
ges gyilkosokat kivégezni, mint 
bázisokat bombázni és megölni 
olyanokat, akik ténylegesen nem 
vettek részt az akcióban.) De tő, 
hogy végre kompetens helyről 
hangzik (voltaképpen visszhang­
zik) ez a követelés (a nép köve­
telése).

Még el sem temették az áldo­
zatokat és ime, a mi szerencsét­
len, idült, humanista és haladó 
köreink máris megindították az 
cllenoffenzívát. Ügyesen, a rádió-

a halálos ítélet ellen: ha kivégez­
zük őket, akkor még gyilkosab- 
bak lesznek (úgy gondolják, hogy 
akkor nem 6, hanem 16 golyót 
lőnek egy kisgyermek testébe?), 
azonkívül, kultúmép vagyunk 
amelyhez nem méltó a bosszú. 
Ezzel kapcsolatosan csak melléke­
sen jegyezzük meg, hogy ugyan­
azon este többször ismételték a 
televízióban Auschwitz áldozatai­
nak utolsó kiáltását: Álljon bosz- 
szút értünk, aki életben marad!

Ilyen esetben, immár nem elő­
ször. előveszik Lébovics profesz- 
szort. a tajtékzó gyűlölet öreg 
apostolát (habzik a szája vala­
hányszor Izráel ellen, az állam el­
len, a cionizmus ellen és mi ellen 
nem — beszél), hogy mint „vallá­
sos” nyilvánítsa véleményét a kér­
désben.

Vajon ha, Isten őrizz, valame­
lyik széplélek közeli családtagját 
érné ilyen szerencsétlenség, ha 
nem elméletileg, de gyakorlatilag 
kellene példát adnia türelemről, 
megértésről, emberségről — akkor 
is megállná a próbát?

Jes

Qivhmmmi

Az Uj Kelet szerkesztőségé­
nek és kiadóhivatalának tele­
fonszáma megváltozott

(03)330011
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A Gázai sávban
MINDENKI IGYEKSZIK ELKÖLTENI A PÉNZÉT

A gázai sáv lakói igyekeznek megszabadulni izraeli 
pénz-tartalékaiktól, s valóságos vásárlási láz alakult ki 
közöttük.

Élelmiszer-tartalékokat vásárolnak, ezen kivid nagyon 
sok villamossági cikket, továbbá ruhaneműt és dísztárgya­
kat is. Pénztartalékokkal a legszegényebbje is rendelkezett,
5 most nagy■ vásárlóerőt képviselnek a piacon.

Ha egy áruféleség hazai gyártmányú, illetve import­
változata is kapható, a gázaiak csak a külföldi portéka 
iránt érdeklődnek.

Ezen kivid nagymennyiségű aranyat is vásárolnak.
Az. arany ára a legutóbbi napokban 172 ezer fontra emel­
kedett kilónként. A Camp David A megállapodás előtt jó­
val olcsóbban lehetett aranyat vásárolni.

Tudósítók megjegyzik, hogy még így is sokkal ol­
csóbb az. arany a gázai piacon, mint Jzráelben, ahol 176 
ezer fontba kerül kilója. _ _ ...

Egyesek szívesen vásárolnak Gázában egyiptomi Urat, 
amelynek jelenleg 29 izráeli font az ára.

Az építőanyag-kereskedők is jó üzleteket kötöttek az 
utóbbi hetekben. A gázaiak sok cementet és más anyago­
kat vásároltak később aktuálissá váló építkezésekhez.
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NAGY SIKERREL ZÁRULT AZ ÉKSZERHET
Közel 300 külföldi bevásárló vett részt az eseményen

Az Izraeli Divathét mintájára Ebben az évben 100 millió, jövő
^ mr ZX * 11 * ' Ji 11 X m« r.,xl -• 1 <11*11
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¥ Chedera környékén új virág ványok kidolgozásának lehetősé­
ge szerepel.csomagolót létesítettek a terme­

lők 51 millió font befektetésé­
vel. Összesen 1400 termelő áru­
ján csomagolják a 800 négyzet- 
méteres vállalkozás falai között.

¥ Egy angol autógyár azzal a 
tervvel foglalkozik, hogy autó­
busz-szerelő műhelyt állít fel Iz­
raelben. Már be is nyújtották a 
kérvényt az illetékes szervekhez, 
a szerelde felállításának részletes 
tervével.

¥ Az Agrexco mezőgazdasági 
export vadaim azr elmúlt gazda­
sági évben 51 millió fontot köl­
tött külföldön, a 'kirendeltségek 
költségeinek fedezésére. A válla­
lat az izráeli mezőgazdasági ter­
mékek propagálásával és eladá­
sával is foglalkozik.

¥ Egy nagy amerikai cég tel­
jes igazgatósága Izráelbe érkezik 
a jövő hónapban, hogy együtte­
sen tanulmányozzák egy haifai 
kémiai gyárvállalat — a „Haifa 
Chimikálim” termelési lehetősé­
geit. illetve a fejleszthetőségét, 
mert komoly formában merült 
fel annak a lehetősége, hogy' 
megveszik. A Delek üzemanyag­
forgalmi vállalat esetleg társas 
viszonyban szintén érdekeltséget 
vállal.

¥ A Sekem kant in-vállalatnak 
salát husáru-üzeme van Tel Aviv 
környékén — Jazurban —, s az 
igazgatóság elhatározta annak 
bővítését.

¥ Az idei foszfát-export sike­
res volt. A gazdasági év folya­
mán 68 millió dollár értékű fosz­
fátot szállított a Holt-tengeri Mű 
vek külföldre.

¥ Az értékpapirforgalom el­
lenőrzésére létesített hivatal elnö­
kévé minden valószínűség sze­
rint dr. David Kohént választ­
ják meg. A javaslat a pénzügy- 
miniszter előtt fekszik. Dr. Kö­
bén ismert nevű közgazdász; ed­
dig a magánszektorban tevékeny­
kedett.

¥ Az. illetékesek között tör­
tént megállapodás értelmében 
május elsején délig nyitva tarta­
nak majd a vegyeskereskedések 
és a szupermarketek.

¥ A szőnyeg-importőrök egye­
sülete panasszal fordult a pénz­
ügyminisztériumhoz és azt nehez 
ményezik, hogy a vámhatóság 
nagy nehézségeket támaszt, s nem 
teszi lehetővé munkájuk elvég­
zését.

megrendezett ékszerhétnek szin­
tén nagy7 sikere volt. Úgy látszik, 
ez a kereskedelmi forma minden 
szempontból kifizetődik.

A kiállítást egy nagy hotelben 
rendezik meg. Ott szállásolják el 

külföldi vendégeket, akiknek 
számára szakmai találkozókon és 
bemtuatókon kívül országnéző ki­
rándulásokat és különféle szóra­
kozási lehetőségeket is biztosíta­
nak.

Ezúttal közel háromszáz kül­
földi vendég — ékszerészek, nagy 
kereskedelmi vállalatok igazgatói, 
illetve bevásárlói — vettek részt 
az eseményen. Annak nyersmér­
lege még nem készült el, de az 
már kiderült, hogy7 komoly üzle­
teket kötöttek a hazai ékszerészek, 
illetve iparművészek és más szak­
emberek.

A vendégek elégedetten ismer­
kedtek a hazai ékszeripar termé­
keivel, amelyek minden vonatko-l 
zásban elérik a világszínvonalat.
Ez abból is kiderült például, hogy 
a nagy külföldi cégek számos iz­
ráeli ékszertervezőt igyekeztek 
kedvező feltételeket tartalmazó 
szerződési ajánlatokkal külföldre 
csábítani.

Ennél is többet mond a sok 
megrendelés. A szakma vezető 
képviselői igen elégedetten nyilat­
koztak az ékszerhét végeztével.

Ámnon Altmann, a kereskede­
lem- és iparügy i minisztérium ék­
szerosztályának vezetője is azt 
mondotta, hogy7 a szakma nagy7 
sikere volt az ékszerhét, s hozzá­
járult az export fellendítéséhez. —

re 150 millió dollár értékű árut 
akar az iparág exportálni.

Elsősorban az aranyékszerek ex­
portjának mutatkozik széles lehe­
tősége a világpiacon. Az összes 
exportra kerülő ékszerek 80 szá­
zaléka aranyékszer volt ebben az 
évben.

Kis mennyiségű ezüstékszer, va­

lamint ugyancsak nem sok — 
mégis említésre méltó — divat­
ékszer is szerepel a kiviteli listán.

A legnagyobb — 120 főből ál­
ló küldöttség Amerikából érkezett 
az ékszerhétre. Az USA ékszeré­
szei komolv érdeklődést tanúsíta­
nak az izráeli termékek iránt, s 
igen nagy menny iségű árut vásá­
roltak.

Az építési vállalkozók:

«Nagy problémánk 
a rejtett munkanélküliség!))

Nem használják ki kellő mértékben a munkaerőt

Éjlátban, Dimonán, Áradon

UJ KERESKEDELMI 
KÖZPONT ÉPÜL

A békeszerződés aláírása után 
kialakuló helyzetben megváltozik 
az ország déli városainak jelentő­
sége. Ennek megfelelően nagyará­
nyú városfejlesztési tevékenység in 
dúl meg ezekben a városokban.

Mindenek előtt azt határozták 
el az illetékesek, hogy Eilátban, 
Dimonán. Arádon, Jeruchámhan 
és Miepe Rámonban kereskedel­
mi központokat építenek.

A helyi hatóságok és a keres­
kedelmi tárca közös segítségével 
építik fel ezeket a központokat.

Ávráhám Sperling, az építési vál­
lalkozók egyesületének elnöke le­
velet írt az építésügyi miniszter­
nek. valamint a gazdasági tárcák 
élén álló minisztereknek és rámu­
tatott, hogy az építőiparon belül 
a rejtett munkanélküliség veszélye 
mutatkozik — azt jelenti, hogy

920 font az óvoda-díj
A közoktatásügyi minisztérium 

és a magánóvodák szervezete kö­
zött létrejött megállapodás értel­
mében emelik az óvoda-díjakat, 
amely április 1-től kezdve 920 
font havonta.

Az 1974/75-ben született gye­
rekek szülei továbbra is 675 font 
havi díjat fizetnek és a különbö­
zeiét a közoktatásügyi miniszté­
rium pótolja.

nem képesek kihasználni a rendel­
kezésre álló munkaerőt, tehát a 
szakmunkások egy része nem vé­
gez a fizetésével egyenértékű mun­
kát.

Azt írja Sperling, hogy ha élet­
beléptetik az építőipari tevékeny­
ség korlátozására vonatkozó ren­
delkezést, a helyzet szinte tartha­
tatlanná válik s megindul az építő 
ipar széthullása. Ez nem lehet ér­
deke a gazdasági kormányzatnak 
— feitegeti levelében.

Mint ismeretes, a gazdasági kor­
mányzat olyan élelemben akarja 
korlátozni az énííőinar tevékeny­
ségét, hogy csak lakások építésé­
re lesz egy ideig lehetőség. Nos. 
a vállalkozók szerint az átállás 
nem lesz egyszerű folyamat. An­
nak során a szakmunkások egv 
része hátat fordít majd az építő­
iparnak.

FIÓK-IRODÁT Am 
NYITNI IZEIBEN 

A DÉL-AFRIKAI 
TURISZTIKAI HIVATAL
A dél-afrikai turisztikai hivatal 

vezetői azt hiszik, hogy Izraelben 
nagy lehetősége volna a hazáink­
ba irányuló turisztika megszerve­
zésének. Ezért azzal a lehetőség­
gel foglalkoznak, hogy propagan­
da-irodát nyitnak Tel-Avivban.

Izráelbe érkezet néhánv normal 
ezelőtt Dél - Afrika turisztikaiigvi 
miniszterének helvetfese — egv- 
ben a turisztikai hivatal elnöke , 
s tárgyalásokat folytatott ebben az 
ügyben hazai tényezőkkel.

A miniszter-helve<tes újságírók 
előtt kiie’entette. hogy az elm ’t 
évben 7500 izráeli turista iárt P l- 
Afrikában, s szeretnék ezt a szá­
mot megduplázni. Mindenképpen 
számítanak arra. hogy az idén tíz­
ezer turista utazik majd Izraelitől 
Dél-Afrikába.
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¥ Éjn Háchores kibuc gyá­
rában hordóvizsgáló intézet léte­
sült. A maga nemében egyedül­
álló intézet célja, hogy kidolgozza 
az élelmiszerszállításra, illetve 
raktározására szolgáló hordók 
gyártásának, illetve tisztántartá­
sóinak helyes módszereit.

¥ A tejtermelők tanácsa úgy 
értesült, hogy Nyugat-Európában 
nagy tejporhiány észlelhető. En­
nek' alapján kidolgoztak egy 
munkatervet a hazai tejporgyár­
tás fejlesztésére. Az export-lehe­
tőségek kiaknázására még ebben 
a gazdasági évben sor kerül.

¥ A tel-avivi járásbíróság egy 
évi tényleges és további egy évi 
feltételes elzárásra ítélt egy ven­
déglőst, aki nem fizette be az 
értéktöbblet-adót.

MEGNÖVELTÉK Ä TÁRSADALOMBIZTOSÍTÓ JUTTATÁSAIT
Április havától kezdve fölvitték az átlagfizetések és a drágasági index módosulásához képest 
a Társadalombiztosító által folyósított juttatások összegét. , *
1979 áprilisától kezdve a következő lesz a juttatások összege (havonta, fontban)._______

Családi állapot

¥ Mint ismeretes, az uj ren­
delkezés könyvvezetésre kötelezi 
a gyémán fosokat. Megállapod­
tak viszont abbati, hogy külföldi 
ügyfeleik teljes nevét nem^ köte­
lesek feltüntetni az elszámolá­
saikban. A pénzügyi kormány­
zat hozzájárult.

¥ Mirjám Miller, az Országos 
Szabványügyi Intézet igazgatónő­
je néhány nap múlva Genovába 
utazik, ahol a világ valamennyi 
szabványügyi intézetének igazga­
tója nemzetközi konferenciát tart,
'Napirenden a nemzetközi szab-
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SZOMBATON, május 5-én. este 8.30 órakor

• MARIDÉ GRÓFNŐ • Nagyoperett
3 felvonásban.

Rendező: S. SÁNDOR GYÖRGY m. v.
Zenei vezető: Dr. Hl LLEL PINKUSZ m. v.

Szereplők: íá-b-c. rendben):
PEER EMY 0 COHEN IDA • ELIAS HERMANN 

0 LEICHTNER ÉLI 0 RÉDER EDITH 0 
SCHLESINGER KÁLMÁN 0 WETSZ ISTVÁN 

Elővétel: „Rokoko” iroda, Dizengoff út 93.
, Telefon: 223-663.
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Öregségi 
és családtag­

járadék

öregségi, családtagi és munkabal­
eseti rokkantak, valamint eltar­
tottjaik járadéka szociális pót­
lékkal és gyerek- vagy nötartással

i .354 ' 2.221
2.031 3.332
1.777 2.987
2.200 3.431
2.454 3.776
2.877 4.220

1.016 2.221

Általános, 
teljes rokkant­

nyugdíj 
100%

2.221
3.332
2.665
3.109

3.776
4.220

Egyedülálló
Házaspár
Egyedülálló 1 gyermekkel 
Egyedülálló 2 gyermekkel 
Házaspár 1 gyermekkel 
Házaspár 2 gyermekkel 
40—50 év közötti 

özvegyaszony
Felsőiskolába járó árva juttatása: havi 762 font ................ kitolásáért
* E rovat összegeiben nincs benne a munkában eltöltött evekert jaro pótlék, sem a nyugdíj kito.a

** Ezek^az'összegek magukban foglalják a juttatás 5 százalékos pótlekát is, kárpótlásként a kormány áltál 

1979 márciusában tett gazdasági intézkedések okozta drágulásokért.
A juttatásokból egészségügyi biztosításért levont havi összeg 1979 áprilisától fogva (a sze­
mélyenkénti gyógyszerek fejében levont 2 fonton kívül).
79 font egyedülálló személy vagy özvegy (asszony) esetében, ha van is gyermekük;
117 font annál, akinek eltartottja is van (kivéve özvegyet vagy ozvegyasszonyt).
1979 április havától kezdve a következő lesz a gyermekpótlékok összege: ____

RFHH0V0T VÁPoea 
SÚLYOS ANYAGI 

HELYZETBEN VAN
Rechovot városgazdasága súlvos 

anyagi helyzetbe került. A belügyi 
kormányzattól várják a segítséget.

A polgármester néhány nannal 
ezelőtt találkozott dr. Joszéf Burg 
belügyminiszterrel, akinek előadta 
a problémát, s megvilágította an­
nak részleteit. Azt kérte, hogy 
gyorssegélyt folyósítson Rechovot- 
nak a kormányzat.

A BÉT-SEÁNI 
„KITAN" TEXTILGYÁR 
TOVÁBBRA IS ÁLLAMI 

TÁMOGATÁST KAP
A bét-seán? ..Kitán” textilgváf 

még nem képes megállni a salat 
lábán. A kormányzat ezután is tá­
mogatja a vállalkozást, mégpedig 
havi 2 millió font átutalásával.

A gazdasági tárcák élén álló 
miniszterek tanácsa elhatározta, 
hogy az év végén folyósítják a 

* gyárnak ezt az összeget

Gyermekek száma A családnak járó juttatás

* 345 
390 

1 121 
1.552 
1.983 
2.414 

431

A családnak járó juttatás 
a kiszolgált katonák pótlékával 

együtt

345
690

1.380
2.264
3.079
3.984

905

4 1979 IV.29

— 1.700-font
— 422.50 font
— 422.50 font
— 12.675 - font
— 16.900 (napi 565.35)
— 4.635 (napi 155 10)

minden további gyermek 
(* Egy nyugdíj-pont értéke 1979 áprilisában)

Szülési segély egy gyermek szülése esetén 
Szülési segély maximuma napi 
Munkabaleseti járandóság maximuma napi ^
Munkabaleseti rokkantság maximális nyugdíja havi 
Taraiékosok katonai szolgálatáért járó juttatás maximuma havi 
Tartalékosok katonai szolgálatáért járó juttatás minimuma havi

3 NEMZETI TÁRSADALOMBIZTOSÍTÓ INTÉZET t .............
.............................. ,<.............................................................. .................................——•............................... . e" 3 ‘

A „DISCOUNT BANK" 
CSATLAKOZIK 
A NEMZETKÖZI 

,.VISA”-HÁLÓZATH0Z
A Discount Bank a jövő hónap 

folyamán csatlakozik a nemzetkö­
zi „Visa'’-hálózathoz, amely hitel­
kártyájával látja el ügyfeleit es 
lehetővé teszi amerikai mintára 
a hitelben vásárlás rendszerének
kiteljesedését.

A bank valószínűleg leám vál­
lalatot szervez „Visa .liszráél' el­
nevezéssel és igyekszik kiterjesz­
teni az ügyfelek körét, jelenleg 
az első szakaszban — 154 ver 
ügyfélre számítanak. Végül is — 
így számol a Discount Bank 
600 ezer ember vásárol majd lz-

rege?

Zóna-j 
la Kispipl 

Kispipl 
tavaszi if 
szokott 
vendéglő]
sem volt 
^olyant’ 
sem felit] 
újból fiaj 

Az et 
egálba 
napi „ily 
jobb esi 
eredetit, 
lvettesítel 
tegnap-hj 
vendéglői

Es mí 
ért"-re kJ 
az idősöd 
mel mine] 
átállás, 
ség. a h! 
zant is. 
a mesék] 
könvörtel 

És mii 
Mert ki 
az Egeed 
a ..CsirkJ 
bői egyl 
özönlött 
sokára 
közénpol 

Elei] 
is .. .

— Nej 
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a túlhal 
lelte.
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gyeztem I 
szebb, nj 

A -[ 
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A csopd 
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nak. aki 
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valót”.
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26. I
Zóna-pörköltet rendeltünk „á 

la k>pipn” es hideg külföldi sört.
kispipa-ize volt a pörköltnek, 

tavaszi ize a sörnek, régi, meg­
szokott erdélyi illatok szálltak a 
vendéglő kistermében és még 
sem volt olyan. Mert ezt az 
„olyant” sem megmagyarázni, 
sem felidézni nem lehet. Ahhoz 
újból fiatalnak kell lenni.

Az ember sohasem kerülhet 
egálba önmagával. Ergo: a teg­
napi „ilyen”, vagy „olyan” leg­
több esetben megközelítheti az 
eredetit, de soha sem tudja he- 
lvettesíteni. Hogyan legyen erdélyi 
tegnap-hangulata egy mai izráeli 
vendéglőnek?...

És miért? Talán erre a ,.mi- 
ért"-re könnyebb válaszolni. Mert 
az idősödő ember immár félszem­
mel mindig a múltban él — teljes 
átállás. — nincs. A múlté a több­
ség. a háttér, a támasz — ha roz­
zant is. vagy kopott. Az élet. csak 
a mesékben szép. a valóságban 
könyörtelen.

És micsoda pokoli rendező!
Mert ki gondolta volna, hogy az 
az Egged-autóbusz. amely megállt 
a ..Oirkepaprikás” előtt, s amely­
ből egy zajos, kedves társaság 
özönlött be a nagyterembe, nem­
sokára egy nagy emberi tragédia 
közenoontjába fog kerülni?

Eleinte még bosszankodtunk 
is. . .

- Nézdd, micsoda sisere-had
— : erezte meg Imrus. miközben 
a tulln.ngos csoportokat szem­
lelte. ‘ .

— És mennyi gyermek! — je­
gyeztem meg. — Nézzétek, egyik! 
szebb, mint a másik .. .

A — „hogyan kerülnek ezek j 
A. — kérdésre, amit "Rózsi tett1 
■A. hamarosan feleletet kaptunk.1 
A csoport egvik vezetője, ugyanis 
" gvarul szólt oda Eszti asszony- 
-■ ; -. aki széles mosollyal fogadta 

nem várt vendégsereget. Szlo- 
k kiejtéssel kért „két tál rétes- 

v<ztát, ha van... és sok inni- 
v.iót”. Azaz. gyümölcslevet.

- Csekkel fizetünk — tette hoz­
zá. — Rendben van?...

annyian egyszerre cselekedtek így, 
a természet törvényei lehetetlenné 
tették óhajukat, és csak egy-két 
hallgatója akadt, minden beszélő­
nek. és csak egy-két pillanatig, 
mert a hallgató is, ahogy a leg­
kisebb alkalma adódott, szónokká 
változott, az előbbi beszélő jogait 
követelve...

- Az egykori büszke Bábel 
kismiska emellett — jegyezte meg 
fanyarul Lala. — Az imént mint­
ha azt kérdezted volna, hogy mi 
lyenek vagyunk. Hát ilyenek! — 
mutatott a mindent elárasztó jó­
kedvű társaság felé.

Hangos volt, de nem ellen­
szenves.

Percek alatt hihetetlen mennyi­
ségű káposztás-, almás-, és megy- 
gyes rétest fogyasztottak el.

Aztán, amilyen robbanássze­
rűen foglalták el az éttermet, épp 
olyan meglepő gyorsasággal ürí­
tették ki. Csak egy-két ügyetle­
nebb. gyermekes anya maradt le 
a tóduíásból, de néhány pillanat 
múlva ők is eltűntek az étte­
remből.

Még behallatszott az autóbusz­
ban felcsendült dal, aztán a ha­
talmas, modern kocsi befordult a 
műútra és eltűnt.

Pár perc múlva már nem 
gondoltunk rájuk.
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21.30:

E JL. JLiyvlI jvlvilovg. ex i vjivh v ^
villámlás is. 12. PárhuzamosanI bér fiunév. 6. A „prágai fogoly

Csak akkor este. 
Csak másnap.

haladó vaspálya. 13. Ámosz 
Ráchel Heller meggyilkolásával 
vádolták. 14. Ez, héberül. 16. 
.... ez a gyermek, így feddé az 
apja (Családi kör). 17. Elnémult 
saláta. 19. Nitrogén, Jód és Oxi­
gén. 20. Nem analfabéta. 21. Ma­
gához tér. 24. Magasrangu pap 
rövidítése. 25. Rablóvezér volt a 
ponyvairodalomban. 27. Szemben
az.........cigánya zenél. 28. Torz
figura. 29. Összerakós mechanikai 
játék fonetikusan. 31. Vissza, 
óriáskígyó. 33. Rápingált. 34. 
Nekem, héberül. 35. Angol fiú. 

is i 37. Tartó. 38. Vissza, öröklakás.
41. Borókafenyő hangtalanul. —
42. írógép márka. 44. BNE. 45. 
Matematikai fogalmak.

Függőleges: 1. Szakember. 2. 
Az ENSz első titkára volt. 3. Ki-

APRÓH1RDFTÉSEK
A lapok tele s tele voltak a 

történtekkel. „ ... Az országút j 
menten két csoportra oszlottak a; 
terroristák. Az egyik csoport lő-
állást foglalt cl az autósztráda j........  ........... —————
mentén. a másik csoportnak pe-j9 hauavkik- nagyuKanm es pe­
dig sikerült úrrá lenni egy fehérj.ishfjpmszjéicg^azonnal, Kmo.ga
Mercedesen, amelyen jonéhany; ^ j,g5519 általános remont _

kilométert hajtottak déli irányba., építés L csempe _ márvány - sonvn? 
A kocsi német utasait megöltek.
Turisták voltak” — olvastam el 
kétszer-ötször-tízszer is a szöve­
get. .

Benne voltam a játékban, az e veszünk használt bűtort, frizsidert.
. , „ Xc mXaic felosztásokat, régiségeket, 04 - 66^066, —esemenyek sodrában es mégis 510336 5328K1.

volt. 7. Óra........  a képviselő-
ház tagja. 8. Vissza szóösszetéte­
lekben „mindent” jelent. 9. Ke­
vert mezőgazdasági eszköz, 10. 
Cionista közéleti nagyság volt. — 
11. Hegyi ut jelzője. 15. Gyü­
mölcsöm. 17. Felvágós, bekép­
zelt alak. 18. Évszak. 22. USA 
tagállam, vissza, 5—6 betű felcse­
rélve. 23. Római számok. 24. 
Vissza, ruhaanyag. 26. Vissza, 
szóösszetételekben visszatartót, 
szabályozót jelent. 27. Időhatá­
rozó. 30. Visszanyit! 32. Ókon 
perzsa király héber neve. 35. 
Budai Héber Védelmi Unió. 36. 
Kevert city. 39. Egy. németül — 

i 40. STO. 41. Afrikában honos 
állat. 43. Férfi, héberül. 44. Bór 
és Nitrogén.

BEKÜLDENDŐ:

42. — 45.
10, — 11.

AZ EMBER, AKI MIL­
LIÓKAT ÉR - „A kü­
lönleges bűnözés”

18.20: RAJZFILMEK 
18.32: FLASH ' GORDON - 

„A cápaemberek fogságé 
ban”
„A FÓKÁK SZIGETE”
— Természetrajzi film 
MÉG EGY SLÁGER - 
— Divatos dalok 

21.00: MÁBAT HÍR­
MAGAZIN
AMI A HÍREK MÖ­
GÖTT VAN — Aktuális 
kérdésekről
„VERSENY” — Dráma 
a „Karosszék Színház” mű 
vészeinek előadásában. A 
film egy énekversenyről 
szól, amelyben egy 12 
éves kisgyermek is részt- 
vesz, szüleivel Főszerep 
ben: Michael Jaystone
Anne Carrol és

.00:

1979 április 29, vasárnap 
5739 íjjár 2.

I MŰSOR
8.10: Reggeli koncert, 10.10: 

Elemistáknak, 11.35: Dalok a 
messzeségből, 12.05: Ének és 
zongoraszámok, 13.00: Opera- 
részletek, 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, 16.05: Vasárnapi 
muzsika', 17.15: Recitál, 20.15: 
A zeneélet hiressége, 21.00: Sza­
badegyetem, 21.30: A heti Szid­
ta. 22.05: Hangverseny, 0.10: 
Kamarazene, 1.15: Hátikvá.

II. MŰSOR
8.10: Reggeli zene, 10.10: 

Nálunk itthon, 12.05: A dolgo­
zóknak, 12.30: Héber dalok, 
14.10: Könnyű zene, 15.05: Da­
lok a szülői házból, 16.10: Te-

____ lefon a stúdióval, 17.10: Krimi
John! hangjáték. 18.05: Az idős ember 

Thaw. I világa', 18 40: Sport, 20.05: Kö-
22.50' „FÖLD, SZÉL ÉS TŰZ”; zelkeleti magazin, 21.05: Fúvós 

— Kilenc tagból álló chi-1 zenekarok. 22.05. Egy akta tör- 
casoi zenekar műsora, a- - ténete, 23.05: Művészeti maja- 
mély modern jazz-számo- zin. 1 10 Hátikvá. 
kát ad elő.

23.20: E-v mondat a Szentírás. 
bői. Éifél előtt — hir 
összefoglaló.

ISKOLATÉVÉ 
Angol a 6 osztálynak

A HADSEREG RÁDIÓJA 
9.05: Reggeli ünnepség, 12.05

Vízszintes: 1, - 
Függőleges: 1,

pnites   Lssuipt   »»•— -
felszerelés — szerelés - íriszek - teste. 
_ tapéta. Nézze meg kész munkánkat 
Halter Bír Koehba 55.
«6 SZLL4" téregírtas az edények KI 
rakása nélkül Egyéves garancia Enge 
rf élv 197 l'el 425151 4752 <1

— Hát nincs egészen rendben,
1 ;>zpénzt jobban szeretjük, de 

1 csoportról van szó, ám lé­
én -válaszolt Eszti. A társaság 

része egyetlen mukkot sem 
•ett ebből a tuk-muk-fuk be- 

; dből és meg is mosolyogták, 
tekintélyes bajuszú vezetőjüket, 

Mózes névre hallgatott, de 
' röbbjük oda sem figyelt. Cso- 
zogtatták a székeket, elhelyez­

lek az asztalok mellett, vagy 
4 helyet tudtak szorítani ma- 

■ nak és beszéltek; — megállás
- ül járt a szájuk, egymást túl-
- iták, keresztben vitatkoztak, 

zhen csitítgatták, regcumozták 
: ermekeket és egyetlen pilla-

sem múlt el anélkül, hogy vá­
ci vik fel ne kacagott volna ... 

kisfiúkat, leánykákat a gondos 
. ák — mintha parancsszóra tet- 

volna, gyors tüemben cipel- 
•: ki a wécére, a nagyobbak neki 

■ ek az asztalokon tornyosuló 
t iss kenyérnek, hűsítő itallal töl- 
• Vk teli poharaikat s egymást 

■harsogva meséltek. Lenyűgözve 
ztem ezt az együvé tartozó, és 

r~ cgis olvan egymástól különböző 
' ■ énekből álló társasagot, amely 
c attant ki az egészségtől és a 
túlfűtött energiától. Hogy miről 

eszéltek? Mindenesetre fontos, 
nagyon fontos dolgokról, mert 
minden egyes szónok azt szerette 
volna, ha nemcsak a közvetlen 
asztaltársa figyelne rá, hanem a 
szomszéd asztal mind a tíz em­
bere is, vagy talán az egész terem. 
Ezért mind fennebb és fennebb 
srófolták hangjukat. Mivel mind-

csak másnap tudtam meg a rész 
leteket. A földön lapulónak nincs 
összefüggő képe: perspektívája.

Addig inkább csak sejtettem, 
mint tudtam, hogy mi történt.

........Amikor még a kibuc kör­
nyékén rejtőztek, akkor az egyik 
vakmerő csoportnak sikerült — 
Givát Olga magasságában — hatal 
mába keríteni a 901-es számú 
autóbuszt — írta az újság . 
amely utasokkal, kirándulókkal 
volt teli. A terroristák tüzet nyi­
tottak az autóbuszra, amelynek 
majdnem negyven utasa kisebb- 
nagyobb sérüléseket, sebesülése­
ket szenvedett. De — akkor egy 
sem halt meg.’ (A hangsúly az 
,,akkor”-on volt.) Mert később?!...

A jelek szerint a sofőr nem 
fogta fel a terrotámadás tényét. 
Ahelyett, hogy teljes sebességgel 
meg ' próbált volna menekülni, 
megái lőtt, hogy megnézze, tulaj­
donképpen mi történt? Éhben a 
pillanatban a terroristák körülvet­
ték a kocsit és fegyvereik segít­
ségével uralmukba kerítették az 
autóbuszt.

„Mindannyian túszok vagytok! 
Kuss! Csend legyen! Éljen Áráfát! 
Éljen a palesztin-győzelem! Halál 
a cionistákra!” — ordibálták.

Az autóbusz tele volt asszony­
nyal, gyermekkel.

A sofőrt visszakenyszeritettek
a helyére.

— Megfordulni! — parancsol­
ták ró.

Nem volt kibúvó. Ha ellen 
áll — lelövik! Nyilván volt, aki 
helyettesítse; valamelyikük tudott 
autót vezetni, leült volna a meg­
gyilkolt sofőr helyere.

(t oly tatjuk)

* MINDENKELÉ televízió Javítása ga­
ranciával plusz évi biztosítás. „Elektro- 
tal”. 822077.
• EGYEDÜLÁLLÓ ünnent akció a 
,.Széár”-ban! ..Elura'" minőségi parókák 
280 fonttól. Női és férfi bel- és knlfol- 
di parókák nagy választéka, ha üjat 
vásárol, régi paróká,iáért 50 fontot káf>
X Sz£ár”-ban gyors kiszolgálás, keue- 
mes légkör. „Széár” Tel Aviv, Allenbi 
ír. szám.
0 KÖLCSÖNÖK! Ékszerek, arany és bri 
liáns letétbehelyezése ellenében lel 
04-668452. 04-615075. 02-228258. 0o.1-.1hU2,
a „CHITUJ JIOAL” féregirtás garan­
ciával. Engedély: 269. Tel. 03 - 73285S
0 JAKOV vesz bútorokat, frizsidereket 
‘elevizíokat, örökségeket és antik tárgya 
kát. 832354 Este 86941»
» BEKKOVilS vesz bútort, frizsider! 
régiségeket, hagyatékokat. 838718, este
895222.
# .PEER” takarítás, polish plusz féreg­
irtás kedvező áron. Tel. 03—773954, azon­
nali kiszolgálás.

A pénteki 27. szám helyes 
megfejtései:

Vízszintes: 1. Szabócéh — 15. 
Budakeszi — 50. Vesztes.

Függőleges: 2. Zátopek — 7. 
Hunvadi Mátyás — 13. Richard 
Nixon.

Nvereménykönyv:
MIHASZNA EDUARD

lAAAAAAAAWVUVWUVUUUWUWVUUWWW

I Z R Á E U OPERA
Alapító: Edis De-Philippe

8.10
8.30
9.00
9.20
9.40 

10.10
10.30 
11.10
11.30 
12.00
12.20
12.40 
13.00
13.40
15.30 
16.00 
16.15 
16.35 
17.00

Héber dalok,'12.45: Aktuális kér 
dések, 13.05: Kedvelt dallamok, 
14.05: Sportmagazin, 16.05: In- 

iuiiiiua ‘dűlők, 17.45: Sport, 18.05: Az 
Nyelvtan a 3-5 oszt.-nak j ember és környezete, 19.05 Rock 
Angol a 8. osztálynak zene, 21.35: Heber dalok. 2^ 05. 
Számtan a 6 osztálynak : Jazz, 23.05. A zene ^.i-t.te, 
óvodásoknak " 0.05: Éjjeli madarak. 2.05: Tar-
Könyvrészlet j kaMnüsor reggel ő óráig._______
Geometria az 5. oszt.-nak 
Algebra a 8. osztálynak 
Tanácsadás a 7. oszt.-nak 
Áru-ól a 9. osztálynak
Irodalom a 7-9 oszt-nak j ALLENBY: Kezdő detektívnő 
Földrajz a 6. oszt.-nak kalandjai
Angol a 10. oszt.-nak BEN JEHUDA: Lassú tánc 
Biológia a 9-10. oizt.-nak a nagyvárosban

CHÉN. Éljen a zűrzavar! 
CÁFON: Az égiek várhatnak

TEL-6VIVI MOZIK
HETI M0S0RS

Angol a gimnazistáknak 
Kézimunka 
Angol a 9. o^zt.-nak 
Mesélő könyvek 
Fejtörő

Tel-Aviv, 12.5
NARUCC0 • Verdi
Rio Novelle (La Scala) 

felléptével

fl KITfiCHDUT 

01EJ HUNGÁRIA

ppcfal

1979 ánrills 1-t'!

1 Havi
az IM KF1 .FT-re

143,- IL
értéktöbblet-adóval

. Kérjük előfizetőinket, hogy a? 
[esedékes összeget az új áron 

1 fizessék be.
A kiadóhivala!

AÄÄ1WUUUIÄ »»*«»*-----

Tel-Aviv, 29.4 -V- 2.5 
Mocáé lom Háácmáut 
Jeruzsálem: 14.5 —

Binjáné Háumá

„SYLVA” OPERETT
; Terry Gabor, Sylva szerepében 1 

Tel-Aviv, 5.5 * 19.5
RIG0LETT0 • Verdi
Rio Novello (La Scala) 

felléptével

meg
CINEMA 1: A fehércsalétek 

j CINEMA 2: Házasság 
j DEKEL: Éjféli express 
'DRIVE IN: (1) Mobie Dick;
I (2) Szerelem a volán mellett 
I ESZTER: Más történet 
IGÁT: Ne kérdezd, hogy sze­

reteké?
GORDON' Az erdőkerülő 
HÓD: Szerelem és fegyverek

Jóm Háácroáutkor, Kibuc mar Gluck- |_IMOR: A Violette neVÜ läUy 
szn!fbkm&n"“nutóburatIndít reggel á1 MAXIM' Nincs több hely 
tárbut Paionábimá"téirÖ1 (Hé3chál " a IMÁTMID: A francia oktatónő
tÄaiMÄn. Fuchs <Efrí-! MERKÁZ: Káráte-film 
jlmnál; telefon: 624754. vagy: 231613. i-MOGRÁBI. Käravan 
GEzutonClheiTOnk"LiJfefmindenklt' ésíQFIR Isten veled Emmanuclle
szeretettel elvárjuk tagjainkat és ven-

TEL AVIV

dégelnket. A vezetőség

Haifa, 9.5, Auditórium
A MOSOLY ORSZÁGA 

• Lehár

JERUZSÁLEM
1979 április 29-én, vasárnap délután 

5.30 órai "kezdettel a Both kulturotthon- 
ban. Jaffo 84 a 31-ik függetlenségi nap 
tiszteletére MŰSOROS TEADÉLUTÁNT 
rendezünk. Énekel' Hadassza Sigalov. 
Kíséri- Herz Sigalov. Szórakoztató mű­
sort ad: Miron Keret. Háziasszonyok: 
Schilling Tusi, Brummer Lea és Deutsch 
Aliz. Költséghozzájárulás 15— IL.

HERZLTA

Tel-Aviv, 8.5

GÁLAEST 
• Ünneoi koncert
a Rádió Hatósággal 
együttműködésben

rvwwwwvwwwwvyvwwwwwwTöö

Értesitlük taglainkat, hogy 1979 árr.
30-án, hétfőn, taggyűlést tartunk fontos 
ügyek megtárgyalására. Kérjük tagjain­
kat, mindannyian jelenjenek meg- ' ______

ORL1: A 39-ik lépés 
PÁRIZS. Fekete-fehér színesben 
PEÉR: Ne nyúljatok a gyerme­

kemhez
SÁCHÁF: A braziljai fiuk 
STUDIO: Hotel Kaliforniában 
TAMÁR: Az utolsó vágy 
TCHÉLET: Dambo, a repülő 

elefánt
TEL AVIV: Superman 
TEL AVIV MUZEUM: A csip- 

keverőtiő

#uvuvu* Ai

U J KELET
SZELVÉNY
RE.1TVÉNYPÁLYAZA1 387

HAMIDRÁSfl L'MIHHÁL
a tisztviselők szakszervezetének alapítása
BANKSZAKMA INTÉZET
közli, hogy

ÉRTÉKPAPÍR - REFEKTETÉSI
TANFOLYAMOT INDÍT

A KURZUS KEZDETE: 1975.5.7.
Részletek és beiratkozás a

HÄMIDRÄS6 L'MINHflL
irodáiban, ,

TEL-AVIV, ALLENBY 113, TELEFON: 6244 62, 

i DÉLUTÁN 4—7-ig,
‘nfifwvwvwwvvv rvwvwwvvwvvvyvyvvvvyvvwwvwvvvvwwvvv rvwwvww«
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A DÉL-LIBANM mSMNET UTÁN:

A PFSz az Izrael-elleni 
támadások fokozásával fenyeget

! mjDO 13103 02? OpW.T’Sj „ , „T, ,. ,.
>xi2?' nrnsra ín ix .mi ^ terroristák állásaik megerősítésére használták fel a tuzszunetet — A Cahal
tJP2?2? 1331 0'32?m 11HC33 13103 i , ... . . ............... , , _szóvivője: „Nem tárgyaltunk a terroristákká!’ — Aszad: „További libanoni 

sorkatonaságot kell Dél- Libanonba irányítani”
Dél-libanoni jelentések szerint a terroristák arra használlak fel jak Libanon

m nposn
1132P om:

*3 üpíT3 ni’iiyn ixiy ->3 ,ni3 
■snx ona 130 nme xi ]i23l om 
»3 i3i nyno xm 02i -i3i3 »212:1

H M'•evft «•»H

Az El A1 gép két perces késése 
mentette meg az utasok életét

Egy arab diplomata felesége nyújtott segítségei 

a terroristáknak

nrx lli3 yixn ■nií’X 133 m»’
11331? 01* 71321

*o:r -S3 ,ii3'p ír nrx n-32?m 
br nnviM nx 0-3111*0 mm3 .10 
no 122m x-n ’3 .011**03 2?xi nposn i 
-y on’ie? iiyono* o-Vann nx 
mspnno nxsino .mooionn -is

Párizs (—) A belga rendőrség,érkezni Brüsszelbe. Ezen n na- 
1 által végrehajtott n vom ozás alpon azonban egyetlen izraeli gép 
j bri
; rortámadás

un v vi lajiwv 11 vimhwvlcid a i pvzn u/.>mu-hh vw» w.v.. ^
rüsszeli repülőtéren történt ter-isem szállt le a brüsszeli repiilő- 
rrtámadás ügyében, arra a kö-j téren. A következő izraeli -top

a tűzszünetet, hogy megerősítsék állásaikat és újabb fegyver-szállit- teljes helyreállítását az 01 szag 
< zwnl ** . . elismert hatarai kozott. Amennyi
*tsi no manyokat helyezzenek el. miután a Cahal négy napon keresztül ^ ^ idcvonatkoz6 erfeszitések

.l"“s Ír mseim folyó sorozatos támadásai következtében sratégiai helyzetük rend- nem járná‘nak eredménnyel, úgy 
o-isnonr mi-n- 0.1 ll3pn: .mm , kívül leromlott. j ez súlyos következményekkel jár-
~b l"n*i mspnno 1213,11 nx llsm ^ libanoni rádió szerint 25 teherautó szállított a terroristák | hat és ebben az esetben a Biz- 
n3m *733 pm rnno mrnjx.n 
-on -3 ,ni23-i3i3 rmon px 1

Sxnr-3 O’ffimsn nx nor o-lon állomásozik. ................. í helyzetet.
Cháfez el-Ászád szíriai elnök

szuverenitásának I vetkeztetésre vezetett, hogy az E 
ország A1 gépe kétperces késése mentette 

meg az utasok életét.
Mint emlékezetes, a merénylet 

során egyetlen izráeli sem sebe­
sült meg.

v > állásaiba lőszert azokból a körzetekből, ahol a szíriai katonaság I tonsági 1 anacsnak újra össze 
s i kell ülni, hogy megtárgyalja a

mo-o l-n ixir1! *3 psc 13 px A PFSz tájékoztatási osztálya- Izraeli időszámítás szerint

A terroristák Ammanból kan­

osak hétfőn, április 16-án érke­
zett. A terroristák — saját vallo­
másuk szerint — úgy akarók 
megállanítani. hogy kik a ..bizion- 
sági emberek", hogv árok pogy- 
gyász nélkül erkez'*.

Amikor a Tel AvM .-1 érkezett 
utasok még a váróteremhez veze-

a i
D"ixn n”2Sl mayni ’ns ni3lü I nak főnöke, Ábu Srará azt mon- 
-off bv míjsnn nposnl a-oonli | dotta, hogv azok a felszólítások.

csütörtökről péntekre 
éjjel ült össze a 
nács. hogv

ták meg hamis iráni útlevelüket.; ,fí folvosón tartózkodtak, a troro- 
parancsnokukka! pedig Beimlban ris£ák' azt hiUék. hogy már bent

vannak a várómremhen. mcl el­
tévesztették az időzítést, melyet né

mi3 mini -pm -x — o’lsnan mi í hogy a PFSz csatlakozzon a bé- 
-3,n x-n 2?xi nposn moa ’3 -737, keerőfeszitésekhez ..nem egyebek 
pio xli li32n -Ti ’22?3 op5? nna ' átlátszó kísérleteknél azzal a cél - 
-1 on-nnitt? 12?,,7 Q-isnol nmeim jjal. hogy gyengítsék a paleszti- keresztény milíciák és az UNO- 
-nn mspnni a-n?: o-x;n3 pisnnh; najak pozícióját.” Kijelentette, j csapatok közötti összecsapások­
ul nx* mnsnl fi3"n *1X12?- .ni2? J hogv ..a PFSz. fokozni fogja az.‘ ról.

.1313 0-2*212.1 0-0112.11 /zrúel-ellenes támadásokat ! .... . ...\ , : , Az ules azonban alig ot per­es to vtatja küzdelmet az ameri- .: . r . .. . . .--ícig tartott, amikoris a soros el-1 kai imperializmus es támogatói1 ,f , . ... „e : nők felolvasta az előzetes megal-
I ' . , , z . ... | lapod as alapi an megszövegezett1 !*f hadsereg Szov.voj P|atkozaiol mclt elismercSS=l

Tér,neszeiben Izrael k*M* bejelemeue. hogy a «-l.banon.M _ ÚNIFIL tévé-
annvira van érdekelve abban,jtuzszunet azutan következett be, 
hogv nyugalom legyen Dél-Liba- hogy az UNO 101 dúlt ilyen ká­
nonban. mint minden más ét in- réssel a C ahalhoz.

Tisztában van azzal „Semmiféle tárgyalás sem folyt
az izráeli hadsereg és a terro­
risták között”

találkoztak. Onnan Párizsba foly­
té i-rc virradó' w' 3 *TÓT "T , .. • Itatták útjukat, ahol összeköttetés-u vtrradoí a montecarloi rádiónak adott nyi- ..
Biztonság, Ta-, ]alkozatában azt mondotta, hogy „ŐVe,P- e<w diolomata felesé-reve' hány nanna! korabban k,nrv ' il

,. L'banon kerchiiatt j további libanoni sorkatonaságot ^
megtárgyalja Waldheim UNO Io- n -, , ih.,nnnhfl ;ránvitani ' ak Buisszclöe k,serte ox,et -titkár jelentését a dél libanoni kv Del Lil no , ' szállásról is gondoskodott szamuktitkár jelenteset a aei-imanom niL,nr - h összeutkozesre) „ , . '

Ez a no április 9-en átadott

TŰZSZÜNET
DÉL-LIB&NONBAN

—• hangoztatta a szóvivő, ramu- 
hogy minden ilyen

tett tenvezo
is. hogv a nyugtalanság ebben az 
övezetben rendkívül veszélyes kő­
vetkezőiéin ekkel járhat. Ugyan­
akkor azonban világos az is. hogy tatva an a 
Izrael mindenekelőtt saját lakó- jellegű hir alaptalan, 
sai nv ugalmat akarja biztosítani, Beiruti arab laptudósitók. a- 
beleértve természetesen az északi kik a PFSz-től származó infoi ma 
körzet lakosait is. diókra is támaszkodnak, azt mon

Ennek a körzetnek a lakosai dották. hogy ,.a dél-libanoni tuz- 
azonban vegyes érzelmekkel fo- szünet a PFSz és Izrael között 
gadak a tűzszünetet, azt hangoz- jött leire az UNO közvetitese- 
tatva. hogv az a terroristák meg- vei és az UNO beim ti szóvivő- 
mentését célozza, akik valójában jenek nyilatkozata szerint is ha­
mar stratégiai összeomlás előtt rom érintett fél között tölteni

megállapodás: a PFSz.

kenységéről, valamint a regulá­
ris hadsereg elhelyezéséről az, 
övezetben. Hangoztatja a továb­
biakban a nyilatkozat, hogy a1 ügyében, azonban ..a megbeszé- 
Biztonsagi Tanács tagjai támogat I lések kielégítő módon haladnak.

akkor is, ha összeütközésre 
kerül a sor Chádád 
csapataival, vagy akár az iz­
ráeli hadsereggel.

A szíri a i elnök azt hangoztatta, 
hogy a libanoni hadsereg képes 
legyőzni Chádád
kiterjeszteni a libanoni kormány izráeli ..biztonsági embereket’ 
uralmát az izráeli határsávra is. jakartak megölni, akiknek szerdán 

A továbbiakban Ászád meg-jáprilis 1 I-én kellett volna meg
erősítette, hogy még mindig fo- ________ __________________ _
Ívik ..vita” a Szovjetunióval a- 
Szíriának szállítandó fegyverek

I ra. tz aőrnagy. . , , „ .. ...a terroristáknak egy borondot. a-
melvben két Kalacmv ikov-e :n-
pisztoly. lőszer és két kézigránát
volt.

ellenállását és! Az terroristák azt állítiák, hogv

tak. Az El A! gép kétjverces ké­
sése ugyanis oda vezetett, hogy a 
terroristák által eldobott kózigra. 
nátok nem az El AI utasai kö­
zött robbantak. Csökkentette a 
kézigránátok rcneszhatását az is, 
hogv két oszlop között robbantak, 
amelvck felfogták a repes'dar i- 
bokat.

A merénylet óta fokozták a 
biz'onsáoi inté7kedeseket a brüsz- 
szcli repülőtéren.

Lemondott a tel-avivi rendőrség 
kábítószer • osztályának főnöke

A szenátus bizottsága jóváhagyta 
az Izráelnek és Egyiptomnak 

folyósítandó segélyt
Az amerikai szenátus külügyi j Frank Church szenátor, a H- 

Slomo Mojál rendőrőrnagy, a meg Mojál bál-járni lakásán es bizottsága jóváhagyta Carter el- j zottság elnöke azt mondotta, hogy
tel-avivi körzet kábítószer ősz-1 átkutatták autóját is. Kidéi ült. |ndk. kávését, hogy 4.8 milliard : a jom-kipuri háború és az azt ha­
tályának főnöke május elsején hogy alaptalan a vele kapcsola-: do]lar értékű különleges segélyt | vető kőolaj-bojkott több tízmil-
megválik a rendőrségtől, miután tos gyanú és valószínűnek *arF; folyósítsanak Izraelnek cs Fgvip- liárd dolláriába került az amcFi­

fe Írevezető infoi- tomnak a békeszerződés nyoma-lkai adófizetőnek: épp ezert unió­
ban. j kolatlan egyes amerikai polgárok

Izraelállottak a folyamatos izraeli tá-; a megajlapodas: a _v _
máriások következtében. Ehhez: és a Chádád őrnagy parancsnok-, szojgál a rendőrségnél, fél évvel 
hozzájárulnak az olyan értelmű sága alatt álló del-hbanom ke* eze,őu kerü|, a kábítószer osz- 
dél-libanoni jelentések, hogs a íer, resztény milíciák. | tály élére. Néhánv héttel ezelőtt
roristák arra használják fel a nyíl- Az ország északi körzetének ; belső vizsgálat indult ellene is- 
galmat. hogs megerősítsék állá- ]akosai \eg\es érzelmekkel tógád meretlen személy tel jelentésé Tiyo 
saikat és nehéz fegyvereket ' >g>e- t^k a tűzszünetet. A legtöbb la- man. melv szerint a rendőrőr­
nek a körzetbe. Ezen túlmenően. kos azt hangoztatja, hogy haj- ] nagy elektromos készülékek et­
il PESz szóvivője nagyhangóan janckSk lettek volna tovább ülni adásával foglalkozik oly módon, 
bejelentette, hogy a terroristák fo-jaz óvóhelyeken, ha ezt abban a hogy nagykereskedőtől olcsó áron 
kozni fogják Izráel-ellenes teve- 1U(jatban tehetik, hogy a terroris- <Zerez he ilyen árucikkeket és

megsértődött egy ellene irányuló; jak, hogy a
máció egy volt rendőrtől ered, 
aki Mojál beosztottja volt, de

vizsgálattól, amely végül indoko­
latlannak bizonyult.

A 37 éves Mojál. aki 14 éve

kenységüket.
Nyilvánvaló, hogy Izraelnek 

megvolt az oka arra. hogy eleget 
tegyen az UNO kérelmének és hoz 
zájáruljon a tűzszünethez.

Ugyanakkor azonban minden 
tényezőnek Tudnia kell. hogy a tűz 
szünet célja nyugalom biztosítása 
a határ mindkét oldalán, nem pe­
dig az. hogy a terroristák ezt a 
helyzetet arra használják fel. hogy 
kényelmesen felkészüljenek újabb 
támadásokra. Izraelnek gondos­
kodnia kell arról, hogy ezt min­
den érintett tényező világosan 
megértse.

A MIFAL HAPÁJISZ 
SORSOLÁSA

A Mifái Hápájisz csütörtöki. 
17/79 számú sorsolásán egy nul­

lákat közben kiűzik a körzetből.; azokat eladja többek között be- 
A lakosok biztosak abban, hogy i oszlottjainak is. Gyanú merült fel 
a terroristák elleni küzdelem meg az áru eredete körül. A vizsgá- 
nem ért véget. í lat során detektívek jelenlek

elbocsátottak.
A vizsgálat kiderítette, hogy 

Mojál foglalkozott ugyan elek­
tromos cikkek közvetítésével, de 
azok törvényes módon kerültek 
hozzá és azért adta el beosztott­
jainak. mert szívességet akart 
tenni nekik, minthogy olcsóbban 
jutott ezekhez az árucikkekhez.

Tjomkin rendőrtábornok, a tel 
avivi körzet rendőrparancsnoka 
azt mondotta, hogy sajnálja Mo­
jál lépését, megpróbálta rávenni 
arra. hogy vonja vissza lemon­
dását. de eredménytelenül.

ELFOSTAK

A bizottság jóváhagyta a segély- j azon vélekedése, hogy 4.8 milliard 
törvény különleges cikkelyét is. dollár ..túl magas ár a közei­
méi v szerint meghatározzák a | keleti békéért ’, 
nyújtandó kölcsön feltételeit. Fn- 
nek a cikkelynek értelmében j 
..felülvizsgálják Izráel és Fgyio-!
lom pateM lehetőséseit. hogy |D| 6||||| HELYETTESÉT
milyen mértekben lesznek kenések ;
visszafizetni a kölcsönt”. Kampala (UPI). — Az ugandai

A rendkívüli segélyről szóló ke- fővárosban elfogták Víusztafa Ad- 
reimet a bizottság 10 szavazattal jrjszi tábornokot, aki Idi Amin 
hagyta jóvá — egy ellenében, helyettese volt. F.z a legmagasabb 
Jassv Helms szenátor ellenezte a | rangú személyiség az előző rezsim 
segélyt azzal az indokolással.! tagjai közül, akit az úi kormány 
hogy sem Izrael, sem ivedig Fgvio-;hivatalba lépése óta elfogtak. — 
tóm nem írta alá az atomfegyver \ Ádriszi cev kórházban kezel

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK ELLENZI 
ÜJ TELEPÜLÉSEK LÉTESÍTÉSÉT

betiltásáról szóló egyezményt.

A bizottság határozata értel­
mében. Izrael 800 millió dollár 
juttatást kan a negevi reniilőterek 
építése céliából, valamint 7.2 
milliárd dollár kölcsönt katonai 
segélyként.

Egyiptom 300 millió 
iuttatást és 1.5 milliárdWashingtoni főtisztviselők; „Nem szabad kellemesen helyzetbe hozni Szádátot”

r, ... r,, .... , ............... , , ! kölcsönt kap, ugyancsakAz Egyesült Államok kedden este felhívást intézett Izraelhez, j célja a silói település kiszelesitese j cd]okra
hogy ne hajtsa végre határozatát két új település létesítésére Judeá-! vagy uj építmények létesítése
ban és Somronban. Washington aggodalmát fejezte ki, hogv új Nk'°,c^en- káios befolyással

lesz az autonómia-tárgyalásokra.

alatt állt. miközben a tanzániai 
csapatok elfoglalták Kampalát. — 
Rövidesen törvény ele állítiák cs 
felelősségre vonják az Amin re­
zsim alatt elkövetett bűneiért.

Ádriszi még a múlt évben sú­
lyosan megsebesült egy közleke­

dő!!;) r j dési baleset során. Nem tartják ki- 
doílár i zártnak, hogv a balesetet íd;

települések létesítése a jelenlegi stádiumban nagy mértékben meg-1 amelyek május végén kezdődnek.
nehezíti majd a küszöbön álló tárgy alásokat Izráel és Egy iptom kö- i Hoddm Carter ismételten kihan« 
zött. a palesztinaiak autonómiája ügyében. jsúlyozta az amerikai politikai vo­

idodd ing Carter, az amerikai [lalt kötelezettségek tükrében. A 
külügyminisztérium szóvivője ki- feleknek tartózkodniuk kell olvan

lió fontot nyert (szelvénnyel két- jelentette, hogy az Egyesült Álla , .. ____ ____
milliót) a 306601 számú sorsjegy. :mok ..sajnálkozással regisztrálja”! ben megnehezíthetik

100 ezer fontot nyert: 408361 az jzráeli kormány vasárnapi ha- 
i0 ezer fontot nyert: 304443jtározatát a települések létesítése 
~S e7^r *onto! n-vert: 387858; ügyében, annál is inkább, mert 

és 748021 ez a határozat egy olyan időszak 1 Carter.
10 ezer fontot nyert: 144846 küszöbén született, amelynek fo-i

lépésektől, amelyek nagy mérték-
a további

tárgyalásokat és csökkenthetik 
azok pozitív eredményeinek kilá­
tásait” — mondotta Hodding

és 584007 lvamán sor kerül az Izráel és Ju-
5 ezer fontot nyertek a kö- dea. Somran. valamint Gáza kö­

vetkező végződésű sorsjegyek: jzötti kapcsolatok meghatározá- 
00992 08171 39953 51903 és sara 
68936.

Amerikai főtisztviselők szerint

afonai j Amin rendezte, hogy cltegye la ' 
I alól helyettesét.

na!vezetést, amelynek egyik sár ...
kalatos pontja, hogy az ilyen tele- . M°se Niszim taicanelkuli mi 
piilések törvénytelenek és gátat n’szter- ak' jelenleg a tax közié 
képeznek az izráeli—arab viszály

SZÍNES TELEVÍZIÓ-ADAS 
A FÜGGETLENSÉGI NAPON

Izraelből. Angliából. Amerikából. 
Belgiumból. Dél-Afrikából. Fran-

békés rendezése felé vezető úton.
Más amerikai főtisztviselők is 

azt mondották, hogy a kormány 
határozata kétségkívül súlvos helv 
zetbe hozza Szádát egyiptomi el­
nököt és ugyanakkor fokozza el-

1000 fontot nyertek a követ­
kező végződések: 06848 13262 
16214 30116 52720 58183 
60588 71024 76832 81659 
93426 és 98120.

,.Az ilyen szerű határozatok, 
mint amilyenek az izráeli kor­
mány vasárnap hozott, eleve ká­
rosan befolyásolhatják a még 
meg sem kezdett tárgyalások ki-

A 3-mal végződő sorsjegyek menetelét. Fel akarjuk használni 
visszanyerték a 15 fontot (szel- az alkalmat arra, hogy7 felhívást
vénnyel 25 fontot).
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intézzünk valamennyi félhez, fon 
tolják meg jól cselekedeteiket és 
határozataikat, a tárgyalások ko­
rábbi stádiumában magukra vál-

minden olyan akció, amelynek'szigeteltségét az arab világban

«

A norvég energiaügyi miniszter:

Nem adunk el kőolajat Izráelnek

ciaországból. Kanadából. Svéd­
országból. Argentínából cs Auszt 
riából. A héber nyelven feladott 
kérdéseket angolra, franciára,

ügyi miniszter helyetteseként mű­
ködik. jóváhagyta Joszcf Lapid. 
a Rádió és Televízió Hatóság 
igazgatója kérését és engedélyez­
te színes televízió adások közve-. spanyolra és svédre fordítják, 
títését a Függetlenségi Nap alkal­
mából. Ezt megelőzőleg Zvitlun 
Hammer közoktatásügyi minisz­
ter is hozzájárulását adta az ügy­
höz.

MSGHÍLT

A SZABIGORAI REBE
Többtízezer főnyi tömeg kísér- 

íte csütörtökön este utolsó útiáraA Függetlenségi Nap egyik köz­
ponti rendezvénye egyébként a ,, ,,.
nemzetközi ifjúsági Biblia-találós az uP'a"aznaP elhalálozott szadi-

. nrti-Qi vnr\/>t A ítvhis:vmr*nót íí7 ’ -verseny lesz, amelyet egveno
televízió. AB artmar Gerde norvég ener-j norvég Dagbladet című apón ... . ..

gia- es koolajugvi miniszter, aki - keresztül iigyelmcztetest intézeti , .. . . .r, , „ „r• .... verseny központi tarava a bcGjelenleg Kuweitban tartózkodik.: a norvégekhez, hogv ne sza litsa- . , 1 ■, . . ' ...., .. iránti vagy lesz. ahogy az ki cközölte, hogy országa nem szabinak kőolajat zraehek. hangoz- . . -- .... .
1 í * , j , r,r-,, , zcsre jut a Bibliában A versemlit koolaiat fz,t aelnek. tatva, hogv a PFSz a maga re- , , . . . .7 I». - , , . . c- a Gadna rendezi es azon jeleIdőközben Machmud Labadi. a:szerol is tevekenvkedm fog an , D • • • . , .DrC, I .... ... . - 7 ,. lesz Begin miniszterelnök is.PrSz beiruti irodaidnak Ionoké a nak érdekében, hogv mecakada

I 'X", , \1 lyozza kőolaj eladasat Izraelnek. A versenyen 25-en vesznek részi

gorai rehét. A gyaszmenet az 
hunvt tel-avivi. Pinkász 41 alatti 
laniniczc'cKi! gvalo-nzerrcl kísérte 

í a konorsót a náchlát-jiccháki Te­
metőbe. Ugyanakkor, a halott el- 
földelcse után kineveztek annak 
fiát. Ávráhám Jákov Friedma in 
rabbit a szadi gorai udvar új fejé­
nek.
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